
83220-27 NİSAN 2026

AK PARTİ İSTANBUL İL SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER BAŞKANLIĞI TEŞKİLAT İÇİ HAFTALIK BÜLTENİ

Cumhurbaşkanımız  Recep 
Tayyip Erdoğan:  “Bugün 
dünya; güç bunalımıyla 
birlikte bir istikamet buhranı 
da yaşamaktadır. Gelinen 
nokta itibariyle, ciddi ve 
tehlikeli bir eşikte olduğumuz 
görülüyor. Kural temelli 
olduğu iddia edilen sistem, 
kuralların ihlal edildiği yerde 
susarken; insan haklarını ve 
küresel güvenliği korumakla 
görevli mekanizmalar, en ağır 
saldırılar karşısında etkisiz, 
hatta çoğu zaman kayıtsız 
kalıyor. “

Türkiye’nin barışın anahtarı misyonuna 
katkı vereceğine inanıyorum.”

Unutulmasın ki; barışa giden en kestirme  
yol, yapıcı diyalog ve diplomasidir.

Krizin ulaştığı boyutu görmek için 7 Ekim 
sonrası Gazze’ye bakmak yeterlidir.

DÜNYA 
İSTİKAMET 

BUHRANI 
YAŞIYOR
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HABER 02

ÜÇ BÖLGEDE MİLLETVEKİLLERİMİZLE 
KAPSAMLI SAHA ÇALIŞMASI

AK Parti İstanbul İl Başkanlığımız, 
İstanbul’un üç farklı bölgesinde, bölge 

milletvekillerimizin katılımıyla geniş kapsamlı 
saha çalışmaları gerçekleştirdi. Cuma 

namazının ardından başlayan programlar gün 
boyu yoğun bir tempoda devam etti.



1. Bölge’de Pendik, 2. Bölge’de Esenler ve 3. Bölge’de 
Büyükçekmece ilçelerinde eş zamanlı olarak yürütülen 
çalışmalarda, milletvekillerimiz teşkilat mensuplarıyla 
birlikte sahaya indi. Mahalle ziyaretleriyle başlayan 

programlarda vatandaşlarla birebir temas kurularak talep, öneri ve 
beklentiler yerinde dinlendi.

Saha programları kapsamında esnaf ziyaretleri gerçekleştirilerek 
ilçe merkezlerinde faaliyet gösteren işletmeler tek tek ziyaret 
edildi. Esnafın ekonomik koşullara ilişkin değerlendirmeleri 
alınırken, karşılaşılan sorunlar ve çözüm beklentileri not edildi.
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HABER 04

Hane ziyaretleriyle 
vatandaşların evlerine misafir 
olunarak samimi buluşmalar 
gerçekleştirildi. Ailelerin 
gündelik yaşamlarına dair 
görüşler dinlenirken, sosyal 
ve yerel ihtiyaçlar doğrudan 
yerinde gözlemlendi.

Pazar yerlerinde yapılan 
ziyaretlerde hem esnaf 
hem de alışveriş yapan 
vatandaşlarla bir araya gelindi. 
Günlük yaşamın nabzının 
tutulduğu bu ziyaretlerde 
fiyatlar, geçim koşulları ve 
yerel beklentiler üzerine görüş 
alışverişinde bulunuldu.

Taksi durakları da 
programın önemli 
durakları arasında yer aldı. 
Şoför esnafıyla yapılan 
görüşmelerde sektörel 
sorunlar, şehir içi ulaşım ve 
çalışma koşulları üzerine 
değerlendirmeler yapıldı.



 www.akpartiistanbul.com                 

HABER 05

Ayrıca çeşitli kamu kurumları ve sivil toplum kuruluşlarına ziyaretler 
gerçekleştirilerek yerel düzeyde yürütülen çalışmalar hakkında bilgi alındı, 
karşılıklı istişarelerde bulunuldu.

Gerçekleştirilen saha programlarının, vatandaşla doğrudan iletişimi 
güçlendirmeyi ve yerinde tespitlerle daha etkin çözümler geliştirilmesini 
amaçladığı belirtildi. Bu kapsamda benzer çalışmaların farklı ilçelerimizde de 
devam edeceği ifade edildi.



AK Parti İstanbul İl 
Başkanımız Abdullah Özdemir 
başkanlığında İBB Meclisi 
AK Parti Grup toplantımız 
gerçekleştirildi.

İl Başkanımız Özdemir 
toplantı sonrasında yaptığı 
açıklamada: “Tüm İstanbullu 
hemşehrilerimiz şundan emin 

olsun; bu masa, her zaman ciddiyetle 
hareket eder, asla sorumluluktan 
kaçmaz ve bahane üretmez. Bizler bu 

kadim şehrin kayıp yıllarının telafisi için 
çalışıyoruz, çözümler üretiyoruz. İcraat 
makamlarını milletin verdiği yetkiyi 
hakkıyla icra etmeleri noktasında ikaz 
etmek de sorumluluklarımız arasında.” 
İfadelerini kullandı.

İBB AK Parti Grup 
Yönetimimiz, İhtisas 
Komisyonlarımız ve 
İlçe Sorumlularımız 
hayırlı olsun

İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir yeni belirlenen İBB 

AK Parti Grup Yönetimimiz, 
İhtisas Komisyonlarımız ve İlçe 
Sorumlularımıza hayırlı olsun 
dileklerinde bulunarak yaptığı 
paylaşımda şu ifadelere yer verdi: 
“Milletiyle aynı yöne bakan, derdiyle 
hemhal olup çözüm üretme gayreti 
ve ciddiyetine sahip bir hassasiyetle 
yolumuza devam ediyoruz. İBB 
AK Parti Grup Yönetimimiz, 
İhtisas Komisyonlarımız ve İlçe 
Sorumlularımız hayırlı olsun. 
Odağımız polemik değil, İstanbul’un 
yarınlarını güvence altına almak.”
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BİZLER BU KADİM ŞEHRİN 
KAYIP YILLARININ TELAFİSİ 

İÇİN ÇALIŞIYORUZ
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İSTANBUL’UN 
HER NOKTASINDA 
ÇALIŞMALARIMIZI 
SÜRDÜRÜYORUZ 

İlçe Başkanları Toplantımızda, 
ilçelerimizde yürütülen çalışmalar ile 
önümüzdeki sürece dair planlamalar 
kapsamlı şekilde değerlendirildi. 

Teşkilatımızla birlikte İstanbul’un her 
noktasında çalışmalarımızı sürdürüyoruz.

AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah Özdemir’in 
başkanlığında İl Yürütme Kurulu Üyelerimiz ve 39 İlçe 

Başkanımızın katılımıyla İlçe Başkanları toplantımızı 16 
Nisan sabahı gerçekleştirdik.



 Merhum 8. Cumhurbaşkanımız Turgut Özal, 
vefatının 33. yıl dönümünde, İçişleri Bakanımız 
Mustafa Çiftçi, Valimiz Davut Gül, İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir ve Özal ailesinin katıldığı 
törende kabri başında dualarla anıldı. 

Anıt Mezar’a Cumhurbaşkanlığı çelenginin bırakıldığı 
törende, Kur’an-ı Kerimi Tilaveti ve duanın ardından Özal 
ailesine taziye dilekleri iletildi. Anma töreni sonrasında, 
İçişleri Bakanımız Çiftçi, Valimiz Gül, İl Başkanımız Özdemir 
ve beraberindeki heyet, Turgut Özal Anı Mekanı Müzesi ile 

merhum Başbakanımız Adnan Menderes, Dışişleri Bakanımız Fatin Rüştü 
Zorlu, Maliye Bakanımız Hasan Polatkan ve 21. Dönem İstanbul Milletvekili 
Aydın Menderes’in kabirlerini de ziyaret ederek dua etti. İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir ziyaretin ardından yaptığı açıklamada: “Vefatının yıl 
dönümünde; 8. Cumhurbaşkanımız Turgut Özal’ı ve aynı hazirede medfun 
olan Başbakanlarımızdan Adnan Menderes’i ve ailesini kabirleri başında 
dualarda yad ettik. Ülkemizin müreffeh yarınları için mücadele etmiş, ömür 
vakfetmiş büyüklerimize bilhassa minnetlerimi sunuyor, yüce Allah’tan 
ebedi alemde sonsuz rahmet diliyorum.” İfadelerini kullandı.
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VEFATININ YIL DÖNÜMÜNDE;  
8. CUMHURBAŞKANIMIZ TURGUT 
ÖZAL’I KABRİ BAŞINDA ANDIK



İl Başkanımız Özdemir 
programın ardından sosyal 
medya hesaplarından yaptığı 
paylaşımda: “Engin bir kültürün, 

kadim birikimlerin zenginliğiyle yoğrulmuş 
coğrafyamızın güzide şehri, Gümüşhane 
tanıtım günlerine katıldık. Sizlerle yarenlik 
etmekten, birlikte yol yürümekten büyük 
keyif ve gurur duyuyoruz” ifadelerini 
kullandı.
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GÜMÜŞHANE TANITIM 
GÜNLERİ’NE KATILDIK

AK Parti İstanbul İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, Atatürk 
Havalimanı Millet Bahçesi etkinlik 
alanında yapılan 12. Gümüşhane 
Tanıtım Günleri’ne katıldı.



İl Başkanımız Abdullah Özdemir, 
Arnavutköy Belediye Başkanlığımız 
tarafından, Vadipark Sosyal Tesis, 
ARFİT Spor Merkezi ve ArnaÇocuk 
anaokulu açılışı, Vadipark Spor ve 
Yaşam Merkezi’nin temel atma törenine 
katıldı.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir, Arnavutköy 
Belediyesi’nin kısa sürede hayata geçirdiği 
yatırımlara 
dikkat çekerek, 
iki yıllık süreçte 

ilçede önemli bir dönüşüm 
yaşandığını ifade etti.

“İki Yılda 
Ortaya Konulan 
Hizmetler 
Arnavutköy’de 
Net Şekilde 
Görülüyor”

Özdemir, “İki yıl bir 
tarafta, yedi yıl bir tarafta… 
Arnavutköy’de bu süre 
zarfında ortaya konulan 
hizmetler çok net bir şekilde 
görülüyor. Sosyal tesislerden 
spor alanlarına, eğitim yatırımlarından yaşam alanlarına 
kadar her başlıkta vatandaşın hayatına dokunan işler 
hayata geçirildi” dedi.

Özdemir, Arnavutköy Belediyesi’nin sınırlı imkanlara 
rağmen önemli projeleri hayata geçirdiğini belirterek, 
vatandaş odaklı hizmet anlayışının sahaya güçlü 
şekilde yansıdığını vurguladı. İl Başkanımız Özdemir; 
“Arnavutköy’ün yıldızı AK yatırımlarla parlamaya devam 
ediyor. Arnavutköylü komşularımıza hayırlı olsun. 
Başkanımızı ve ekibini, bu değerli yatırımlar için yürekten 
kutluyorum” ifadelerini kullandı.
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ARNAVUTKÖY’ÜN 
YILDIZI AK 
YATIRIMLARLA 
PARLAMAYA 
DEVAM EDİYOR



AK Parti İstanbul İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, İl Başkan Yardımcılarımız ve İstanbul 
Milletvekillerimiz ile birlikte Büyükçekmece 
İlçe Başkanlığımızı ziyaret etti.

Ziyaret kapsamında ilçe teşkilat mensuplarımızla 
bir araya gelen İl Başkanımız Özdemir, samimi bir 
atmosferde sohbet ederek yürütülen çalışmalara ilişkin 
değerlendirmelerde bulundu.

Programda konuşan İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, teşkilat mensuplarının motivasyon ve azminin önemine 
vurgu yaparak, “Yol ve dava arkadaşlarımızı her zaman oldukça 
motive görüyorum. Heyecanınız ve azminiz bize de güç veriyor. 
Bu kadim şehrimizi yeniden ayağa kaldıracak irade, bu güçlü 
kadrolardadır.” ifadelerini kullandı.
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BU KADİM ŞEHRİMİZİ YENİDEN 
AYAĞA KALDIRACAK İRADE, 
BU GÜÇLÜ KADROLARDADIR



AK Parti İstanbul İl Başkanımız 
Abdullah Özdemir, İl Başkan 
Yardımcılarımızla birlikte 
Trabzonlular Federasyonu 
Başkanı İsmail Turgut Öksüz 
ve yönetim kurulu üyelerini İl 
Başkanlığımızda ağırladı.

Gerçekleşen ziyarette, 
Karadeniz’in köklü kültürünü ve 
dayanışma ruhunu temsil eden 
hemşerilerle bir araya gelinerek 
çeşitli konularda istişarelerde 

bulunuldu. İl Başkanımız Özdemir, nazik 
ziyaretleri ve kıymetli görüşleri dolayısıyla 
misafirlere teşekkür etti.
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TRABZONLULAR FEDERASYONU’NDAN  
İL BAŞKANLIĞIMIZA ZİYARET
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KAMERUNLU SİYASETÇİ 
ALIOU MOHAMADOU İL 
BAŞKANLIĞINDA AĞIRLANDI

AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Dış 
İlişkiler Başkanı Dr. Fatih Tuna, Kamerun’un 
Maroua şehrinde Belediye Başkan Yardımcılığı 
görevini yürüten ve ANDP Partisi İl Başkanı 
olan Aliou Mohamadou’yu AK Parti İstanbul İl 
Başkanlığında ağırladı.

Bir dönem Karşıyaka formasıyla spor 
sahalarında yer alan Mohamadou’nun kamu 
hizmetine uzanan dikkat çekici kariyer 
yolculuğunun ele alındığı görüşmede, 

AK Parti’nin siyaset anlayışı ve teşkilat yapısına 
yönelik kapsamlı değerlendirmelerde bulunuldu. 
Mohamadou’nun, AK Parti’nin hizmet odaklı siyaset 
yaklaşımını yerinde incelemek ve edindiği tecrübeleri 
kendi ülkesinde uygulamak amacıyla bu ziyareti 
gerçekleştirdiği ifade edildi.

Siyasi Tecrübe Paylaşımı  
ve Ortak Yaklaşım

Görüşmede, AK Parti’nin “İşimiz hizmet, gücümüz 
millet” anlayışının farklı coğrafyalarda da karşılık 
bulduğuna dikkat çekilirken, bu yaklaşımın Kamerun’da 
da örnek alındığı belirtildi. Mohamadou’nun, Türkiye’de 

edindiği siyasi tecrübeyi kendi ülkesinde uygulama 
yönündeki yaklaşımı, uluslararası düzeyde etkileşimin 
ve bilgi paylaşımının önemini ortaya koydu.

Samimi bir atmosferde gerçekleşen buluşmada, 
Mohamadou’nun akıcı Türkçesiyle kurduğu iletişim 
de dikkat çekti. Gerçekleşen ziyaret, farklı coğrafyalar 
arasında kurulan temasların ve siyasi tecrübe 
paylaşımının güçlenmesine katkı sağlayan önemli bir 
görüşme olarak değerlendirildi.



AK Parti İstanbul İl Başkan 
Yardımcısı ve Dış İlişkiler 
Başkanı Dr. Fatih Tuna, 
Sivas Zara Yayıközü Köyü 
Yardımlaşma ve Dayanışma 
Derneği’ni ziyaret ederek 
hemşehrileriyle bir araya geldi.

Dernek merkezinde 
gerçekleşen buluşmada 
geçmişe dair hatıralar 
yad edilirken, bugüne ve 

geleceğe ilişkin samimi ve verimli 

bir sohbet gerçekleştirildi. Program, 
ortak aidiyet duygusunun ve 
hemşehri dayanışmasının güçlü 
şekilde hissedildiği bir atmosferde 
geçti.

Değişen Sosyolojik 
Yapıda Derneklerin 
Rolü

Görüşmede, geçmişte büyük 
şehirlerde yaşayan bireyler 
için önemli bir dayanışma ve 
tutunma alanı oluşturan hemşehri 
derneklerinin, günümüzde değişen 
toplumsal şartlarla birlikte yeni bir 

anlam kazandığına dikkat çekildi. 
Bu yapıların artık yalnızca şehirde 
var olma mekanizmaları değil; aynı 
zamanda şehir ile köy arasında 
yeniden kurulan bağların, aidiyetin 
ve sosyal dayanışmanın taşıyıcısı 
olarak öne çıktığı ifade edildi.

Bu çerçevede derneklerin, 
şehirden köye yönelen etkileşimi 
güçlendiren ve toplumsal sürekliliği 
destekleyen önemli yapılar 
haline geldiği vurgulandı. Nazik 
misafirperverlikleri dolayısıyla 
dernek başkanı ve yönetimine, 
programa katılım sağlayan tüm 
hemşehrilere teşekkür edildi.
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SİVAS ZARA 
YAYIKÖZÜ KÖYÜ 

DERNEĞİNDE 
HEMŞEHRİ 

BULUŞMASI
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TANITIM VE MEDYA BAŞKANLARI 
İSTİŞARE PROGRAMI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Tanıtım ve Medya Başkanlığımız tarafından, önceki dönemlerde görev yapmış il ve ilçe  
Tanıtım ve Medya Başkanlarımızın katılımıyla kapsamlı bir istişare toplantısı düzenlendi.



İl Başkanlığımızda gerçekleştirilen 
toplantıya; Önceki Dönem 
Tanıtım ve Medya Başkanlarımız 
Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan 

Yardımcımız Sevim Sayım Madak, İl Kadın 
Kolları Kurucu Başkanımız Canan Kalsın, 
İstanbul Milletvekilimiz Hulusi Şentürk, önceki 
dönem Ümraniye Belediye Başkanımız Hasan 
Can ve gazeteci yazar Halime Kökçe katıldı.

Toplantının açılış konuşmasını 
gerçekleştiren İl Başkan Yardımcımız ve 
Tanıtım ve Medya Başkanımız Abdullah 
Arıdoru, tanıtım ve medya çalışmalarının 
kesintisiz bir gayret gerektirdiğine dikkat 
çekerek, “Zaman ve mekân mefhumu 
gözetmeden yürüttüğümüz bu görev, büyük 
bir sorumluluk içeriyor. Ancak güçlü liderlik, 
yapılan hizmetler ve sahadaki başarılar, bu 
zorlu süreci kolaylaştıran en önemli unsurlar 
arasında yer alıyor.” ifadelerini kullandı.

Tanıtım ve Medya Başkanımız Abdullah 
Arıdoru, bugüne kadar Tanıtım ve Medya 
Başkanlığı yaparak teşkilatımıza hizmet 
eden, sırasıyla Hasan Can, Tuna Akyüz, 
Canan Kalsın, Mehmet Akif Şişmanoğlu, 
Grup Başkanvekilimiz Özlem Zengin, İstanbul 
Milletvekilimiz Hulusi Şentürk, Genel Başkan 

Yardımcımız Fatma Betül Sayan Kaya, MKYK 
Üyemiz Ömer Faruk Besli, Bakan Yardımcımız 
Sevim Sayım Madak, Sevgi Yiğit, Halime 
Kökçe ve Fatih Coşar Başkanlarımıza teşekkür 
etti.

İl Kurucu Tanıtım ve Medya Başkanımız 
Hasan Can ise sahadaki birebir iletişimin 
önemine vurgu yaparak, insanlarla doğrudan 
temasın etkisine dikkat çekti. Dijital iletişimin 
önemini kabul etmekle birlikte, gönül 
kazanmanın öncelikli olduğunu belirtti.

İl Kadın Kolları Kurucu Başkanımız Canan 
Kalsın da tanıtım ve medya faaliyetlerinin 
doğrudan sonuç üretme kapasitesine işaret 
ederek, yapılan çalışmaların seçim süreçlerine 
etkisinin hızlı bir şekilde görülebildiğini ifade 
etti.

İstanbul Milletvekilimiz Hulusi Şentürk ise 

konuşmasında, Cumhurbaşkanımız Recep 
Tayyip Erdoğan’a duyulan güvenin devam 
ettiğini belirterek, sahadaki dilin ve yaklaşımın 
samimiyet temelinde sürdürülmesi gerektiğini 
dile getirdi.

Aile ve Sosyal Hizmetler Bakan 
Yardımcımız Sevim Sayım Madak, sahadaki 
tecrübenin önemine değinerek, uzun yıllara 
dayanan saha çalışmalarının kendisine önemli 
kazanımlar sağladığını ifade etti.

Gazeteci yazar Halime Kökçe ise teşkilat 
yapısında insan unsurunun belirleyici rolüne 
dikkat çekerek, teşkilat mensuplarının 
fedakârlık ve yüksek motivasyonla 
çalışmasının önemli bir avantaj olduğunu 
vurguladı.

Toplantı, katılımcıların görüş ve önerilerini 
paylaşmasıyla sona erdi.
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ÜMRANİYE’DE DİJİTAL İLETİŞİM 
VE SOSYAL MEDYA EĞİTİMİ

Tanıtım ve Medya Başkanlığımız 
tarafından Ümraniye’de düzenlenen 

“Sosyal Medyanın Etkili Kullanımı” 
seminerinde, dijital iletişimden kriz 

yönetimine kadar birçok başlık teşkilat 
mensuplarımızla ele alındı.



İl Tanıtım ve Medya 
Başkanlığımız tarafından, 
Ümraniye’de sosyal medyanın 
daha verimli kullanılmasını 

sağlamak amacıyla “Sosyal Medyanın 
Etkili Kullanımı” semineri düzenlendi. 
Ümraniye İlçe Başkanlığımızın ev 
sahipliğinde, üç kademe teşkilat 
mensuplarımızın katılımıyla 
gerçekleştirilen eğitim programında, 
İl Dijital İletişim Koordinatörümüz 
Ümit Sanlav tarafından sunum yapıldı. 
Seminerde; dijital mecraların sunduğu 
imkânlar ve modern iletişim stratejileri 
çerçevesinde sosyal medya etkileşim 
yönetimi, algı ve kamuoyu dinamikleri, 
kriz anlarında iletişim refleksleri ile 
mesajın zamanlaması ve bağlamı 
gibi konular detaylı şekilde ele alındı. 
İstanbul genelindeki 39 ilçemiz için 
planlanan eğitim programlarının 
bugüne kadar 20’si başarıyla 
tamamlandı.

İl Başkan Yardımcımız ve Tanıtım 
ve Medya Başkanımız Abdullah 
Arıdoru, sosyal medya hesabından 
yaptığı paylaşımda şu ifadelere 
yer verdi: “İstanbul’un 39 ilçesinde 
sürdürdüğümüz ‘Sosyal Medyanın 
Etkili Kullanımı’ eğitimleri, dijital 
alanın yalnızca teknik değil, aynı 
zamanda zihinsel ve kültürel bir hazırlık 
gerektirdiğini bir kez daha ortaya 
koyuyor. İletişimin artık sadece mesaj 
üretmekten ibaret olmadığını; aynı 

zamanda aidiyet inşa eden, istikamet 
tayin eden ve dijital alanda egemenlik 
bilinci oluşturan bir zemin olduğunu 
değerlendirdik. Bu çerçevede Next 
Sosyal gibi girişimleri, sadece yeni 
bir mecra değil; kendi sözünü, kendi 

diliyle ve kendi imkânlarıyla kurabilen 
bir dijital ufkun önemli bir eşiği olarak 
görüyoruz. Ev sahiplikleri ve ilgileri için 
İlçe Başkanımız Salim Çetinkaya ve İlçe 
Tanıtım ve Medya Başkanımız Emre 
Azak başta olmak üzere tüm teşkilat 
mensuplarımıza teşekkür ediyorum.”
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Pendik ve Sarıyer’de 1’inci ve 
2’nci Bölge Tanıtım ve Medya 
Başkanları Toplantılarımız 
gerçekleştirildi.

Tanıtım ve Medya Başkanları 
Bölge Toplantıları, Pendik ve 
Sarıyer ilçe başkanlıklarının ev 
sahipliğinde gerçekleştirildi. 1’inci 

Bölge Tanıtım ve Medya İlçe Başkanları 
Toplantısı, Pendik İlçe Başkanlığında 
yapıldı. Tanıtım ve Medya Başkan 
Yardımcımız Nesrin Sağlık Deriş’in 
başkanlığında düzenlenen toplantıya, 
bölgedeki ilçe tanıtım ve medya başkanları 
katıldı. Toplantıda, bugüne kadar yürütülen 
iletişim ve medya faaliyetleri kapsamlı 
şekilde değerlendirilirken, önümüzdeki 
döneme ilişkin stratejik planlamalar ele 
alındı.

2’nci Bölge Tanıtım ve Medya Başkanları 
Toplantısı ise Sarıyer İlçe Başkanlığının ev 
sahipliğinde gerçekleştirildi. Toplantıya 
Tanıtım ve Medya Başkan Yardımcımız 
Çetin Akgül katıldı. Sarıyer İlçe Başkanımız 
Halil İbrahim Kurşun’un da katıldığı 
programda, teşkilatın sahadaki etkinliğinin 
artırılmasına yönelik iletişim stratejileri ile 
dijital platformlardaki görünürlüğünün 
güçlendirilmesi konuları istişare edildi.
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TANITIM VE MEDYA BAŞKANLARI BÖLGE 
TOPLANTILARI GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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AK Parti Genel Merkez Sivil Toplum ve 
Halkla İlişkiler Başkan Yardımcısı, Marmara 
Bölge Başkanı Kerem Ali Sürekli; İl Başkan 
Yardımcısı ve Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Başkanımız Mehmed Emin Özkaya, İl Yönetim 
Kurulu Üyemiz Nurullah Aktaş ve Üsküdar 
İlçe Başkanımız Taha Sarıcaoğlu ile birlikte 15 
Temmuz Derneği’ni ziyaret ettik.

Gerçekleştirilen ziyarette derneğin yürüttüğü 
çalışmalar hakkında bilgi alınırken, sivil toplum 
faaliyetleri ve toplumsal hafızanın canlı tutulmasına 
yönelik çalışmalar üzerine değerlendirmelerde 

bulunuldu. Heyet, 15 Temmuz ruhunun yaşatılmasının 
önemine vurgu yaparak dernek yöneticilerine çalışmalarında 
başarılar diledi. Ziyaret, karşılıklı iyi niyet temennileri ve hatıra 
fotoğrafı çekimi ile sona erdi.

İl Başkan Yardımcısı ve Sivil Toplum ve Halkla 
İlişkiler Başkanımız Mehmed Emin Özkaya, 
AK Parti İstanbul İl Başkanlığı’nda Ardahanlı 
sivil toplum kuruluşu temsilcileri ve kanaat 
önderlerini ağırladı.

Gerçekleştirilen buluşmada Ardahanlı hemşehri 
derneklerinin çalışmaları, sivil toplum faaliyetleri ve 
toplumsal dayanışmayı güçlendirmeye yönelik konular 
üzerine istişarelerde bulunuldu. Katılımcılarla samimi 

bir ortamda sohbet eden Mehmed Emin Özkaya, sivil toplum 
kuruluşlarının toplum hayatındaki önemine vurgu yaptı. Program, 
karşılıklı görüş alışverişinin ardından hatıra fotoğrafı çekimi ile 
sona erdi.

15 TEMMUZ DERNEĞİ’Nİ ZİYARET ETTİK

ARDAHAN’LI STK YÖNETİCİLERİ VE KANAAT 
ÖNDERLERİ İLE BİR ARAYA GELDİK
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AK Parti Genel Merkez Sivil Toplum 
ve Halkla İlişkiler Başkan Yardımcısı, 
Marmara Bölge Başkanı Kerem Ali 
Sürekli; İl Başkan Yardımcısı ve Sivil 
Toplum ve Halkla İlişkiler Başkanı 

Mehmed Emin Özkaya ile İl Yönetim Kurulu 
Üyesi Nurullah Aktaş AK Parti Üsküdar İlçe 
Başkanlığını ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyarette 
teşkilat çalışmaları, sivil toplum kuruluşlarıyla 
yürütülen faaliyetler ve saha çalışmalarına ilişkin 
değerlendirmelerde bulunuldu. İlçe teşkilatıyla 
yapılan istişarelerde birlik ve koordinasyonun 
önemine vurgu yapıldı. Heyet, yürütülen 
çalışmalardan dolayı ilçe teşkilatına teşekkür ederek 
çalışmalarında başarılar diledi. Ziyaret, hatıra 
fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

ÜSKÜDAR İLÇE BAŞKANLIĞIMIZA ZİYARET

Gerçekleştirilen 
ziyarette, 
derneğin 
Ramazan ayı 

boyunca okullarda 
düzenlediği eğitim ve 
gençlik programları 
dolayısıyla memnuniyet 
dile getirilerek emeği 
geçenlere teşekkür 
edildi. Ziyaret 
kapsamında yürütülen 
faaliyetler hakkında 
görüş alışverişinde 
bulunulurken, gençlere yönelik sosyal 
ve kültürel çalışmaların önemine vurgu 

yapıldı. Program, karşılıklı iyi niyet 
temennileri ve hatıra fotoğrafı çekimi ile 
sona erdi.

ASIMIN NESLİ EĞİTİM GENÇLİK 
DERNEĞİ’NE TEŞEKKÜR ZİYARETİ

AK Parti İstanbul Parti 
İçi Demokrasi ve Hakem 

Kurulu Üyesi, Sivil Toplum 
ve Halkla İlişkiler Komisyon 

Üyesi Ercan Gümüş, 
Maltepe İlçe Milli Eğitim 

Müdürü Hale Bağce Özbaş 
ile birlikte Asımın Nesli 

Eğitim Gençlik Derneği’ne 
teşekkür ziyaretinde 

bulundu.
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AK Parti Genel Merkez Sivil Toplum 
ve Halkla İlişkiler Başkan Yardımcısı, 
Marmara Bölge Başkanı Kerem Ali Sürekli, 
AK Parti İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyesi 
Nurullah Aktaş ve AK Parti Üsküdar İlçe 
Başkanı Taha Sarıcaoğlu, Sadece İnsan 
Vakfı’nı ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette vakfın yürüttüğü sosyal 
sorumluluk ve insani yardım faaliyetleri hakkında 
bilgi alınırken, sivil toplum kuruluşlarıyla iş birliğinin 
güçlendirilmesine yönelik değerlendirmelerde 

bulunuldu. Heyet, toplum yararına gerçekleştirilen 
çalışmaların önemine vurgu yaparak vakıf yöneticilerine 
faaliyetlerinde başarılar diledi. Ziyaret, karşılıklı iyi niyet 
temennileri ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

SADECE İNSAN VAKFI’NA ZİYARET

SİVAS KANGAL SANAYİCİ VE İŞ İNSANLARI 
DERNEĞİ İSTİŞARE YEMEĞİNE KATILDIK

MAVERA VAKFI’NI ZİYARET ETTİK
AK Parti Genel Merkez Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Başkan Yardımcısı, Marmara Bölge Başkanı Kerem Ali 
Sürekli, AK Parti İstanbul İl Yönetim Kurulu Üyesi Nurullah 
Aktaş ve AK Parti Üsküdar İlçe Başkanı Taha Sarıcaoğlu, 
Mavera Vakfı’nı ziyaret etti.

Gerçekleştirilen ziyarette vakfın yürüttüğü sosyal ve kültürel 
çalışmalar hakkında bilgi alınırken, sivil toplum kuruluşlarıyla iş 
birliğinin geliştirilmesine yönelik değerlendirmelerde bulunuldu. 
Heyet, toplum yararına yürütülen faaliyetlerin önemine dikkat 
çekerek vakıf yöneticilerine çalışmalarında başarılar diledi. Ziyaret, 
karşılıklı iyi niyet temennileri ve hatıra fotoğrafı çekimiyle sona erdi.

Gerçekleştirilen programda iş insanlarıyla bir 
araya gelinerek ekonomik gelişmeler, iş dünyasının 
beklentileri ve sivil toplum kuruluşlarının ekonomik 
hayata katkıları üzerine görüş alışverişinde 
bulunuldu. Ercan Gümüş, programda katılımcılarla 

sohbet ederek organizasyonda emeği geçenlere teşekkür 
etti ve bu tür buluşmaların birlik, dayanışma ve ortak aklın 
güçlenmesine katkı sunduğunu ifade etti.

AK Parti İstanbul Parti İçi Demokrasi ve Hakem 
Kurulu Üyesi, Sivil Toplum ve Halkla İlişkiler 
Komisyon Üyesi Ercan Gümüş, Sivas Kangal 

Sanayici ve İş İnsanları Derneği tarafından 
düzenlenen istişare yemeğine katıldı.



Toplantıda, istihdam 
alanında yürütülen 
çalışmalar ele alınırken, 
ilçelerdeki mevcut 
durum analiz edilerek 

sahadaki ihtiyaçlar ve çözüm 
önerileri istişare edildi. Ayrıca, 
vatandaşların iş gücüne katılımını 
artırmaya yönelik projeler ve yeni 
dönem yol haritası üzerine görüş 
alışverişinde bulunuldu.
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30 İLÇE İSTİHDAM KOMİSYONU 
TOPLANTIMIZ YAPILDI

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar 
Birimi olarak, Üçüncü Bölge Sosyal Politikalar 
toplantımızı, Üçüncü Bölge Sosyal Politikalar 
Başkanımız Dursun Tirki öncülüğünde 
gerçekleştirdik.

Toplantıda; bölge genelinde yürütülen sosyal politikalar 
çalışmaları değerlendirilirken, vatandaş odaklı hizmet 
anlayışının daha da güçlendirilmesine yönelik istişarelerde 
bulunuldu. İlçelerimizde sürdürülen faaliyetlerin etkinliği 
ele alınarak, önümüzdeki döneme dair yol haritası üzerine 

kapsamlı değerlendirmeler yapıldı.

ÜÇÜNCÜ 
BÖLGE SOSYAL 
POLİTİKALAR 
TOPLANTIMIZ 
YAPILDI

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
Sosyal Politikalar Birimi 
İstihdam Komisyonu tarafından, 
39 ilçe komisyon başkanlarının 
katılımıyla kapsamlı bir 
değerlendirme toplantısı 
gerçekleştirildi.
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar Birimi 
bünyesinde faaliyet gösteren Şehit Yakınları ve Gaziler 
Koordinasyon Merkezi olarak toplantımızı gerçekleştirdik.

Toplantıda; aziz şehitlerimizin kıymetli emanetleri olan 
aileleri ile kahraman gazilerimize yönelik yürütülen çalışmalar kapsamlı 
şekilde ele alınırken, sahadaki faaliyetlerin daha etkin ve verimli bir 
şekilde sürdürülmesine yönelik istişarelerde bulunuldu.

ŞKM KOMİSYONUMUZ ÇALIŞMALARINA DEVAM EDİYOR

İLÇE SPOR KOMİSYONU  
BAŞKANLARIMIZLA  
BİR ARAYA GELDİK

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar Birimi 
Spor Komisyonu, İstanbul genelinde yürütülen çalışmaları 
değerlendirmek ve önümüzdeki döneme ilişkin yol haritasını 
istişare etmek amacıyla 39 ilçe komisyon başkanının 
katılımıyla kapsamlı bir toplantı gerçekleştirdi.

Toplantıda, sporun toplumsal bütünleşmeye katkısı, gençlerin 
ve dezavantajlı grupların spora erişiminin artırılması ile yerel 
düzeyde yürütülen faaliyetlerin daha etkin ve koordineli bir şekilde 
sürdürülmesine yönelik başlıklar ele alındı.
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ÇEKMEKÖY’DE 
“ŞEHİT İSMAİL  
HAKKI ÖNCÜ” 

FUTBOL 
TURNUVASI

HANE ZİYARETLERİMİZ 
ARALIKSIZ DEVAM EDİYOR

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Sosyal Politikalar 
Birimi olarak, ilçelerimizde gerçekleştirdiğimiz hane 
ziyaretlerimizi aralıksız sürdürüyoruz.



İl Sosyal Politikalar Başkanlığı olarak, Çekmeköy ilçemizde ŞKM ve Spor 
Komisyonumuzun öncülüğünde düzenlenen Şehit İsmail Hakkı Öncü Futbol 
Turnuvası, anlamlı ve duygu yüklü anlara sahne oldu.
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ÇEKMEKÖY’DE 
“ŞEHİT İSMAİL  
HAKKI ÖNCÜ” 

FUTBOL 
TURNUVASI

Aziz şehidimiz İsmail Hakkı Öncü’nün hatırasını 
yaşatmak amacıyla gerçekleştirilen turnuvaya, 
şehidimizin kıymetli eşi de katılım sağlayarak 
kazanan takıma kupasını takdim etti. Program, birlik 

ve beraberlik duygularının pekiştiği, vefa ve minnetin en güzel 
şekilde ifade edildiği özel bir organizasyon olarak hafızalarda 
yer aldı. Şehitlerimizin emanetine sahip çıkmanın ve onların 
aziz hatıralarını yaşatmanın sorumluluğuyla gerçekleştirilen 
turnuva, katılımcıların yoğun ilgisiyle tamamlandı.

Vatandaşlarımızla birebir temas kurduğumuz ziyaretlerde, 
hemhal olmanın, gönül köprüleri kurmanın ve ihtiyaçları 
yerinde tespit etmenin önemine vurgu yapıyoruz. 
Gerçekleştirilen ziyaretlerde, hemşerilerimizin talep ve 

önerileri dinlenirken, sosyal politikalar alanında yürütülen çalışmalar 

hakkında da bilgilendirmelerde bulunuluyor.
Toplumun her kesimine ulaşmayı esas alan anlayışımız 

doğrultusunda, sahadaki çalışmalarımızı kararlılıkla sürdürmeye; 
vatandaşlarımızın yanında olmaya ve onların hayatına dokunan 
hizmetleri güçlendirmeye devam edeceğiz.
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AMATÖR FUTBOL 
KULÜPLERİ 
BAŞKANLARIYLA 
KAHVALTIDA 
BULUŞTUK

Gerçekleştirilen programda, 
amatör sporun gelişimi, 
gençlerin spora teşviki ve 
yerel düzeyde yürütülen 

çalışmalar üzerine karşılıklı görüş 
alışverişinde bulunuldu. Samimi bir 
atmosferde geçen buluşmada, sporun 
toplumsal dayanışmaya katkısı ve 

gençler üzerindeki olumlu etkisi 
vurgulandı. Sosyal Politikalar Birimi 
olarak, sporun birleştirici gücünden 
hareketle amatör kulüplerimizin 
yanında olmaya, gençlerimizi 
destekleyen projeleri hayata geçirmeye 
ve iş birliğini güçlendirmeye kararlılıkla 
devam edeceğimizi ifade ettik.

İl Sosyal Politikalar Başkanlığı 
olarak, Üsküdar ilçemizde 

faaliyet gösteren amatör futbol 
kulüplerinin başkanlarıyla 

kahvaltı programında bir araya 
geldik.



İl Başkan Yardımcımız Av. Muammer Birdal, Genel 
Başkan Yardımcımız ve İstanbul Milletvekilimiz 
Nilhan Ayan ve teşkilatımızla birlikte Büyükçekmece 
ilçemizde gerçekleştirdiğimiz program kapsamında 
ilk olarak bir değerlendirme toplantısı yaptık. 
Toplantımızda saha çalışmalarımıza ilişkin 
planlamaları ele alarak istişarelerde bulunduk.

Ardından vatandaşlarımızla birebir temas kurduğumuz kapsamlı 
saha çalışmamızda talep ve önerileri yerinde dinleyerek çözüm 
odaklı yaklaşımımızı bir kez daha ortaya koyduk. Büyükçekmece 
İlçe Teşkilatımız ile birlikte gerçekleştirdiğimiz ev ziyaretlerinde 
hemşehrilerimizle gönül bağımızı pekiştirirken, muhtarlık 

ziyaretlerimizde yerel dinamikleri yakından değerlendirme fırsatı bulduk. 
Sahada milletimizle kurduğumuz güçlü iletişimin, yol haritamızı belirlemede 
en önemli rehber olduğuna inanıyoruz. Bu doğrultuda, Büyükçekmece’de 
attığımız her adımda ortak aklı ve istişare kültürünü esas alarak 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Teşkilatımızın her kademesiyle sahada olmaya, 
vatandaşlarımızın yanında durmaya ve çözüm üretmeye kararlılıkla devam 
edeceğiz.
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BÜYÜKÇEKMECE’DE SAHADA 
VATANDAŞLARIMIZLA BİRLİKTEYİZ
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BAKANIMIZ KACIR’IN KATILIMIYLA İKİ 
ÖNEMLİ AÇILIŞ PROGRAMINA KATILDIK

Sanayi ve Teknoloji Bakanımız Mehmet 
Fatih Kacır’ın katılımlarıyla İstanbul’da 
gerçekleştirilen iki önemli program 
başarıyla tamamlandı.

İl Başkan Yardımcımız ve Bilgi ve İletişim Teknolojileri Birim 
Başkanımız Rabiya Kazak Aci’nin de katılım sağladığı 
programların ilki, 14 Nisan Salı günü saat 10.00’da Marmara 
Üniversitesi Recep Tayyip Erdoğan Külliyesi Maltepe 

Yerleşkesi’nde bulunan Teknoloji Fakültesi T2 Binası’nda gerçekleştirilen 
“Milli Teknoloji Atölyesi Açılışı” oldu.

Programın devamında saat 11.30’da ise Maslak’ta bulunan Entertech 
Girişim Ofisi ve Start Gate Tekmer açılışı gerçekleştirildi. Açılış 
programında, girişimcilik ekosistemi ve teknoloji odaklı çalışmalar ele alındı.

Gerçekleştirilen her iki programda da Türkiye’nin milli teknoloji hamlesi 
kapsamında atılan adımlar, gençlerin teknolojiye erişimi ve girişimcilik 
alanında sağlanan destekler ön plana çıkarken, dijital dönüşüm ve yerli 
üretim vizyonuna katkı sağlayacak projeler değerlendirildi. Programlara 
katılım sağlayan İl Başkan Yardımcımız Rabiya Kazak Aci, yürütülen 
çalışmaların önemine vurgu yaparak, teknoloji alanında yapılan yatırımların 
ülkemizin geleceği açısından büyük değer taşıdığını ifade etti.



Bu kapsamda, 1. Bölge toplantısı 
Beykoz, 2. Bölge toplantısı Eyüpsultan 
ve 3. Bölge toplantısı ise Silivri İlçe 
Başkanlığımızda gerçekleştirildi.

Toplantılarda, mevcut sistem ve altyapıların 
yenilenmesi, dijital dönüşüm süreçlerinin 
hızlandırılması ve teknolojik kapasitenin 
artırılmasına yönelik çalışmalar ele alındı. 
Ayrıca birim toplantıları ve eğitim başlıkları 
kapsamında teşkilatın teknik bilgi ve yetkinliklerinin 
geliştirilmesine yönelik planlamalar yapıldı.

Gerçekleştirilen toplantıların, kurum içi 
koordinasyonu güçlendirdiği, bilgi paylaşımını 
artırdığı ve çalışmaların daha verimli yürütülmesine 
önemli katkı sağladığı değerlendirilmektedir. 
Bununla birlikte, teknoloji odaklı yaklaşımın 
güçlendirilmesi, dijital altyapıların modernizasyonu 
ve sürdürülebilir bilişim çözümlerinin 
yaygınlaştırılması hedeflenmektedir.

Toplantılar kapsamında gerçekleştirilen 
ziyaretler ile sahadaki ihtiyaçlar yerinde 
değerlendirilmiş, çözüm odaklı çalışmalar için yol 
haritası oluşturulmuştur.
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İLÇE BİRİM BAŞKANLARI 
TOPLANTILARIMIZ 

BÖLGELERİNDE YAPILDI

İl Başkan Yardımcımız, Bilgi ve İletişim 
Teknolojileri Birim Başkanımız Rabiya 
Kazak Aci başkanlığında, 1., 2 ve 3. 
Bölge birim başkanları toplantılarımız 
İl Komisyon Üyelerimizin ve İlçe 
Birim Başkanlarımızın katılımlarıyla 
gerçekleştirildi.
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RUMELİ, BALKAN VE TRAKYA 
STK’LARI İLE BULUŞTUK

AK Parti İstanbul İl Başkanlığımızda; “Rumeli, Balkan ve Trakya Sivil Toplum 
Kuruluşları Buluşma Programı” geniş katılımla gerçekleştirildi. Türk Devletleri 
ile İlişkiler Başkanlığımız tarafından düzenlenen programa, Rumeli, Balkanlar ve 
Trakya kökenli çok sayıda sivil toplum kuruluşunun temsilcisi katıldı.



Gerçekleştirilen buluşmada; 
İl Başkanımız Abdullah 
Özdemir, Genel Merkez Türk 
Devletleri ile İlişkiler Başkan 

Yardımcımız Dr. Reşide Yüksel, İl Başkan 
Yardımcımız ve Türk Devletleri ile İlişkiler 
Başkanımız Mehmet Şahin, MKYK 
Üyemiz Ahmet Bilal Kıymaz, İstanbul 
Milletvekillerimiz Seda Gören Bölük ve 
Büşra Paker, Rumeli Masası Başkanı İlker 
Gürbüz, Bosna Sancak Derneği Başkanı 
Muhammet Sancaktar, Rumeli Türkleri 
Kültür ve Dayanışma Derneği Genel 
Başkanı Özkan Sönmez, Rumeli Türkleri 
Vakfı Başkanı Fuat Dönmez, Rumeli 
Balkan Dernekleri Federasyonu Başkanı 
Saim Bıçak, merhum Dr. Sadık Ahmet’in 
eşi Işık Sadık Ahmet, Bulgaristan Türkleri 
Derneği Başkanı Kazım Köroğlu ve 
Dünya Balkan Türkleri Federasyonu 
Genel Başkanı Recep Vural yer aldı.

İl Başkan Yardımcımız Mehmet 
Şahin konuşmasında, Balkanların 
Türkiye için taşıdığı öneme dikkat 
çekerek, “Balkanlar bizim kurucu 
ruhumuzdur. Buradaki birlik ve 
beraberliği çok önemsiyoruz. 
Türkiye’nin kritik bir süreçten geçtiği 
bu dönemde ortak hareket etmek 
büyük önem taşıyor.” ifadelerini 
kullandı.

İl Başkanımız Abdullah Özdemir 
ise konuşmasında, “Kökleri aynı 
topraklara uzanan, geleneğimizi 

ve kültürümüzü 
yaşatan kıymetli 
hemşehrilerimizle bir 
aradaydık. Dayanışma 
ruhumuzu pekiştirirken, 
ortak değerlerimizi 
geleceğe nasıl 
taşıyacağımızı istişare 
ettik.” dedi.

Program, karşılıklı 
istişarelerin ardından 
hatıra fotoğrafı 
çekimiyle sona erdi.
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AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk 
Devletleri ile İlişkiler Başkanlığı 
olarak; Suriye Türkmen Meclisi 
himayelerinde ve Beydili Türkmen 
Derneği’nin ev sahipliğinde 
düzenlenen “Birlik ve Beraberlik 
Konferansı”na katılım sağladık.

Ortak tarih, kültür ve gönül 
coğrafyamızın güçlü bağlarını 
pekiştiren bu anlamlı buluşmada; 
kardeşlik hukukumuzu daha da ileri 

taşıma irademizi bir kez daha vurguladık. 
Türkmen soydaşlarımızın haklı davalarında 
yanlarında olmaya, birlik ve dayanışma ruhunu 
güçlendirmeye kararlılıkla devam edeceğiz.

Bu kıymetli organizasyonda emeği 
geçen herkese teşekkür ediyor, birlik ve 
beraberliğimizin daim olmasını temenni 
ediyoruz.
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BİRLİK VE BERABERLİK KONFERANSI



AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Türk Devletleri ile İlişkiler Birimi 
olarak, Türk dünyasının ortak kültürel mirasını güçlendirmeyi 
hedefleyen “Türkistan Kültür ve Sanat Buluşması” programına 
katılım sağladık. Söz konusu etkinlikte, Türk devletleri arasındaki 
tarihi, kültürel ve sanatsal bağların daha da pekiştirilmesine 
yönelik önemli temaslarda bulunulmuştur.

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı 
olarak, Türkiye’nin öncülüğünde 
Türk devletleriyle her alanda 
ilişkilerin geliştirilmesini stratejik 
bir öncelik olarak görmekteyiz. 

Bu doğrultuda, kültür ve sanat 
alanındaki ortak çalışmaların, ülkelerimiz 
arasındaki kardeşlik hukukunu daha 
da derinleştireceğine inanıyoruz. 
Türk dünyasının birlik, beraberlik ve 
dayanışma ruhunu güçlendiren bu 
tür organizasyonlara katkı sunmaya 
kararlılıkla devam edeceğiz
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TÜRKİSTAN KÜLTÜR 
VE SANAT BULUŞMASI
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Konferansta, Türkiye’nin değişen küresel dengeler 
içerisindeki konumu, “Türkiye Yüzyılı” vizyonu 
doğrultusunda çok boyutlu bir perspektifle ele alındı. 
Hüseyin Yayman konuşmasında; Türkiye’nin köklü devlet 

geleneği, stratejik aklı ve yetişmiş insan kaynağıyla yalnızca bölgesel 
değil, küresel ölçekte de etkisini artıran bir aktör haline geldiğini 
vurguladı. Kültür, siyaset ve medeniyet perspektifinin birlikte 
değerlendirilmesi gerektiğine dikkat çeken Yayman, Türkiye’nin kendi 
hikâyesini güçlü bir şekilde yazdığı bir döneme girildiğini ifade etti.

Program boyunca katılımcılar, Türkiye’nin uluslararası sistemdeki 
rolü, yeni güç dengeleri ve geleceğe dair vizyoner hedefler üzerine 
görüşlerini paylaşma imkânı buldu. Yoğun ilgiyle takip edilen 
konferans, karşılıklı fikir alışverişleri ve etkileşimli değerlendirmelerle 
zenginleşerek tamamlandı.

“TÜRKİYE YÜZYILI SOHBETLERİ: 
TÜRKİYE DÜNYANIN NERESİNDE?”

AK Parti Genel Başkan Yardımcısı Hüseyin 
Yayman tarafından Birlik Vakfı’nda düzenlenen 
“Türkiye Yüzyılı Sohbetleri: Türkiye Dünyanın 
Neresinde?” başlıklı konferans, yoğun 
katılımla gerçekleştirildi. Programa, AK Parti 
İstanbul Kültür ve Sanat Politikaları Başkanı 
Helin Görgül de katılım sağladı.
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16 Nisan Dünya Ses Günü kapsamında 
gerçekleştirilen özel buluşma, kültür-sanat ve iletişim 
dünyasını bir araya getirdi. Düzenlenen programa, 
AK Parti İstanbul İl Başkan Yardımcısı ve Kültür ve 
Sanat Politikaları Başkanı Av. Helin Görgül, AK Parti 
Şişli İlçe Başkanı Serkan Polat ile seslendirme ve 
dublaj sanatçısı Doğuhan Akın katılım sağladı.

Sesin görünmeyen dünyasına ışık tutan etkinlikte; 
dublaj sanatının incelikleri, sesin iletişimdeki stratejik 
rolü ve sektörün dinamikleri ele alındı. Programın 
ev sahipliğini üstlenen Doğuhan Akın, katılımcılara 
stüdyo ortamında seslendirme süreçlerine dair 

kapsamlı bilgiler aktarırken, mesleğin perde arkasını da 
detaylarıyla paylaştı.

Samimi ve üretken bir atmosferde gerçekleşen buluşmada, 
sanatın ve özellikle sesin toplumsal hafızadaki yeri üzerine 
dikkat çekici değerlendirmeler yapıldı.

Günün sonunda ortaya çıkan etkileşim ve paylaşılan fikirler, 
bu anlamlı günü yalnızca bir etkinlik olmaktan çıkararak ilham 
veren bir buluşmaya dönüştürdü.

Programda tarih felsefecisi, şair ve hattat Prof. Dr. 
Şahin Uçar, “Kufi Script and Philosophy of History” adlı 
eseri üzerinden kültür, tarih ve sanat üzerine kapsamlı 
değerlendirmelerde bulundu. Kufi yazının yalnızca bir 

hat türü değil, aynı zamanda bir medeniyet estetiği olduğunu 
vurgulayan Uçar; gelenek ile modernite arasındaki ilişki, kültürel 
dönüşüm ve sanatın bugünkü yansımaları üzerine önemli 
tespitler paylaştı. Yoğun ilgiyle takip edilen program, kültür ve 
sanat alanında nitelikli fikir alışverişine zemin hazırladı.

TÜRKİYE YAZARLAR BİRLİĞİ PROGRAMINA KATILDIK

16 NİSAN DÜNYA SES GÜNÜ

Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanlığımızın çalışmaları kapsamında, 

Türkiye Yazarlar Birliği (TYB) İstanbul 
Şubesi’nde düzenlenen programa İl 

Başkan Yardımcısı ve Kültür ve Sanat 
Politikaları Başkanı Helin  

Görgül katılım sağladı.



 www.akpartiistanbul.com                 

KÜLTÜR VE SANAT POLİTİKALARI 38

AK Parti İstanbul İl Başkanlığı Kültür ve Sanat Politikaları 
Başkanı Helin Görgül, Türk Kızılayı tarafından düzenlenen 
“Gazze’li Anne ve Çocuklar İçin Dünyaya Ses Ver” temalı 
Hilalin Işığında Karma Sanat Sergisini ziyaret etti.

Sergi açılışına Türkiye Büyük Millet Meclisi Başkanı 
Numan Kurtulmuş da katılım sağladı. Kurtulmuş, yaptığı 
konuşmada Filistin davasının Türkiye’nin milli duruşunun 
ayrılmaz bir parçası olduğunu vurgulayarak, bu tür kültür-

sanat etkinliklerinin toplumsal farkındalık açısından önemli bir rol 
üstlendiğini ifade etti.

Helin Görgül ise sergi kapsamında sanatın vicdanla kurduğu bağa 
dikkat çekerek, Gazze’de yaşanan insanlık dramının sanat yoluyla 
görünür kılınmasının kıymetine işaret etti. Sergide yer alan eserlerin, 
hem estetik hem de anlam derinliği açısından güçlü bir mesaj 
taşıdığını belirtti.

Sanatın diliyle mazlum coğrafyalara ses olmayı amaçlayan sergi, 
ziyaretçilerine duygu yüklü bir atmosfer sunarken; emeği geçen 
sanatçılar ve organizasyon ekibi de takdir topladı.

HİLALİN IŞIĞINDA
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, AK Parti Genel Merkez Kadın Kolları Başkanlığınca 
düzenlenen Ideathon Yarışması’na ilişkin programa katıldı.

“Fikir Maratonu Programı” kapsamındaki buluşmada konuşan Erdoğan, 
“bağımlılığa karşı aileyi güçlendiren politikalar” temasıyla düzenlenen Fikir 

Maratonu’na 81 ilden 264 takım ve 1302 yarışmacının katıldığını belirtti.
Yarışmaya katılanların, yeni fikir ve önerilerini inşa ettiklerini, diğer yandan da pek çok 

alanda son derece nitelikli eğitimler aldığını aktaran Erdoğan, aylar süren yoğun bir hazırlık ve 
değerlendirme sürecinin ardından 15 takımın finale kalma başarısı gösterdiğini söyledi.

Yarışmaya katılanların yüzde 22’sinin 18-30 yaş aralığında, yüzde 16’sının ise 50 yaş ve 
üzerinde olmasının dikkati çekici olduğunu kaydeden Erdoğan, “Bu tablo, kadın kollarımızda 
farklı yaş gruplarına mensup dava arkadaşlarımızın aynı masa etrafında verimli bir fikir 

AİLE, MİLLİ 
GÜVENLİK 
MESELESİDİR

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Son yıllarda dünya genelinde 
belli odaklar tarafından 
hedef tahtasına konulan 
aile, toplumun hareket ve 
mukavemet merkezidir. Aile 
kurumunun ve ailevi değerlerin 
muhafazasını bu bakımdan bir 
millî güvenlik ve beka meselesi 
olarak görüyoruz” dedi.

 “Aileye yönelen her saldırı  aynı zamanda 
milletin ve devletin omurgasını nişan  

aldığını unutmamalıyız.

Son dönemde yapay zeka ve yeni dijital  
teknolojilerin de devreye girmesiyle bağımlılık 

türlerinde büyük bir artış yaşanıyor.
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jimnastiğine imza atabildiklerini 
gösteriyor.” diye konuştu.

AK Parti’yi yaklaşık çeyrek asırdır 
milletin kalbinde, Türkiye’nin kaptan 
köşkünde tutanın akıl, ahlak, ufuk 
ve tecrübeyi birleştirme kabiliyeti 
olduğunu vurgulayan Erdoğan, “AK 
Parti teşkilatları siyasette rotamızın 
belirlenmesinde asla edilgen bir 
konumda değildir. Hiçbir zaman da 
olmamıştır. Kadın kollarından gençlik 
kollarına, AK Parti teşkilatlarının en 
önemli vasfı, süreçlere yön veren, 
gidişata etki eden, yeni çalışmaların 
tohumlarını eken, etkin bir aktör 
hüviyetine sahip olmasıdır.” dedi.

Erdoğan, bu yönüyle Fikir 
Maratonu boyunca ortaya koyulan 
proje, teklif, tenkit ve tespitlerin 
politika belirleme sürecinde AK 
Parti’ye ve millete çok önemli katkılar 
sağlayacağından en ufak bir şüphe 
duymadığını ifade etti.

“BAĞIMLILIK 
TÜRLERİNDE 
BÜYÜK BİR ARTIŞ 
YAŞANIYOR”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, 
“Günümüzde farklı türleriyle bağımlılık 
aileye yönelik tehditlerin en başında 
yer alıyor. Yuvaları dağılan, ocakları 
söndüren, hanelerdeki huzur ve 
bereketi bitiren bağımlılık illetiyle 
mücadeleye bunun için büyük önem 
veriyoruz.” ifadelerini kullandı.

Bağımlılıkla mücadele için çaba 
gösterdiklerini dile getiren Erdoğan, 
sözlerini şöyle sürdürdü:

“Sanal bahis ve kumardan sosyal 
medyaya, tütün ürünlerinden alkol 
ve uyuşturucuya, çocuklarımız ve 
gençlerimiz başta olmak üzere 

ailelerimizi bağımlılık illetinden 
uzak tutmak için yoğun gayret 
sarf ediyoruz. Özellikle son 
dönemde yapay zeka ve yeni dijital 
teknolojilerin de devreye girmesiyle 
bağımlılık türlerinde büyük bir artış 
yaşanıyor. Ekran bağımlılığı ve sonsuz 
kaydırma gibi yeni bağımlılıklar 
bilhassa küçük yaştaki yavrularımız 
üzerinde yıkıcı etkiler oluşturuyor. 
Algoritma tuzağı olarak adlandırılan 
bu yeni sarmaldan çocuklarımızı ve 
gençlerimizi kurtarmamız büyük 
önem arz ediyor. Aynı şekilde 
siber zorbalık, mahremiyet ihlali, 
şiddet ve istismar gibi kötülüklerin 
yoğun şekilde yer aldığı dijital 
oyun ve içeriklerin olumsuz 
etkilerinden de evlatlarımızı korumak 
mecburiyetindeyiz.”

Erdoğan, Dünya Sağlık Örgütü’ne 
göre şu anda dünya genelinde 
1,25 milyar yetişkinin tütün ürünü 
kullandığını, dünyada her yıl 8 
milyondan fazla kişinin tütün 

“AİLEVİ DEĞERLERİN MUHAFAZASINI 
BEKA MESELESİ GÖRÜYORUZ”
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, son yıllarda dünya genelinde 
belli odaklar tarafından “aile” kurumunun hedef tahtasına 
konulduğuna işaret ederek, ailenin, toplumun hareket ve 
mukavemet merkezi olduğunu söyledi.
Bireyden aileye, aileden millete uzanan zincirin halkalarında 
yaşanacak en ufak bir kırılmanın tamir ve telafisi uzun yıllar 
sürecek sorunları beraberinde getireceğini dile getiren 
Erdoğan, “Bunun için aileye yönelen her saldırının aynı 
zamanda milletin ve devletin omurgasını nişan aldığını 
unutmamalıyız. Aile kurumunun ve ailevi değerlerin 
muhafazasını bu bakımdan bir milli güvenlik ve beka 
meselesi olarak görüyoruz.” diye konuştu.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Samiha Ayverdi’nin aileye 
yönelik “Toplumun en küçük fakat en sağlam hücresi” 
sözlerini çok kıymetli bulduğunu belirterek, şunları kaydetti:
“Merhum Ayverdi bakınız nasıl tarif ediyor? ‘Aile cemiyete 
sağlam fertler veren, içine sızmak isteyen bakterileri 
yaşatmayan ve üretmeyen, yerleşmiş nizamlara ve temel 
kıymetlere yaylım ateşi açarak tahribat yapmak isteyenlere 
fırsat vermeyen, arınmış, inanmış ve kendini sağlama almış 
bir bünyedir.’ Evet, ailenin toplumdaki yeri budur, misyonu 
budur, oynadığı rol işte budur. Bu anlayışla, hükümet olarak 
son yıllarda artan tehditler karşısında ailenin korunması ve 
güçlendirilmesine yönelik çalışmalara hız verdik.”
Erdoğan, 2024’te Nüfus Politikaları Kurulu’nun kurulduğunu, 
2025’in “Aile Yılı” ilan edilerek, teşvik ve destek paketlerinin 
devreye alındığını anımsattı.
Önce deprem bölgesinde, ardından 81 ilde hayata geçirilen 
Aile ve Gençlik Fonu ile yuva kurmak isteyen gençlerin 
yanında olduklarını vurgulayan Erdoğan, “Gerek doğum 
yardımlarımızla gerek ulaşımdan haberleşmeye pek çok 
alandaki indirim ve hizmetlerimizle ailelerimize ve genç 
çiftlerimize çok önemli destekler sunduk. Aile ve Nüfus 
10 Yılı olarak belirlediğimiz 2026-2035 döneminde de 
eğitimden sosyal politikaya tüm bu çalışmaları inşallah 
çok daha etkin ve kararlı bir şekilde sürdüreceğiz.” 
ifadelerini kullandı.
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kullanımına bağlı hastalıklar sebebiyle 
hayatını kaybettiğini aktardı.

Saha çalışmalarının, elektronik sigaraların 
da etkisiyle son yıllarda Türkiye’de sigaraya 
başlama yaşının düştüğünü gösterdiğini 
belirten Erdoğan, “Çocuklar okul harçlıklarını 
buraya yatırıyor. Anneler, babalar 
çocuklarının rızkını üzülerek söylüyorum, 
sigara denilen illete harcıyor. Sonuçta 
vatandaşlarımız sağlığından, ülkemiz ise 
milyarlarca lirayı bulan devasa bir ekonomik 
kaynaktan oluyor.” dedi.

“BAĞIMLILIK, 
GİDEREK BÜYÜYEN 
KARA DELİĞE 
DÖNÜŞMEKTEDİR”

Bir diğer sorunun ise kumar bağımlılığı 
olduğuna işaret eden Erdoğan, şunları 
kaydetti:

“Dünyada 350 milyonun üzerinde 
kişinin kumar problemi olduğu 
tahmin edilmektedir. Akıllı telefonların 
yaygınlaşmasına paralel olarak özellikle 
sanal kumar bağımlılarının sayısı artmaktadır. 
Açıkçası sanal bahis, şans oyunu ve kumar 
bağımlılığı bizde de ciddi bir sorun haline 
gelmeye başlamıştı. Bunun üzerine kasım 
ayında bir genelge yayınladık. Sanal 
Ortamda Yasa Dışı Bahis, Şans Oyunları 
ve Kumarla Mücadele Eylem Planı’nı 
uygulamaya geçirdik. İlk 6 aylık veriler, 
aldığımız idari, mali ve hukuki tedbirler 
sayesinde sorunun kontrol altına alınmaya 

başlandığına işaret ediyor. Bunu, doğru 
yolda olduğumuzun bir delili olarak görüyor, 
yasa dışı bahis, şans oyunu ve kumarın 
üzerine kararlılıkla gitmeye devam ediyoruz.”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Yeşilay 
tarafından geçen sene hazırlanan bir 
rapora göre sigara, alkol, uyuşturucu ve 
kumar bağımlılığının Türkiye ekonomisine 
yıllık maliyetinin 78 milyar dolar olduğunu 
belirterek, “Yani bağımlılık hem milletimizin 
ruh ve beden sağlığına kastetmekte, hem de 

ekonomimiz için giderek büyüyen bir kara 
deliğe dönüşmektedir.” dedi.

Devlet olarak bağımlılıkla mücadelede 
gerekli her türlü önlemi aldıklarını dile getiren 
Erdoğan, “Aile Bakanlığımız kurumlarımız ve 
parti teşkilatlarımız belediyelerimizle işbirliği 
içinde çalışmalarını hız kesmeden sürdürüyor. 
Yeşilay gibi ülkemizin yüz akı olan sivil 
toplum kuruluşlarımız Türkiye’nin dört bir 
yanında bağımlılığa karşı seferberlik ruhuyla 
çalışıyor.” diye konuştu.

“MÜCADELENİN TEK YÖNLÜ  
OLMADIĞININ FARKINDAYIZ”
Erdoğan, kadın kollarının, bağımlılık eğitimleri kapsamında 81 ilde 
sadece 1,5 ayda 52 bin kadına ulaşmasını, eğitimler sonrasında 
sigara bırakma kliniklerine başvuruların yüzde 60 artmasını bu 
bakımdan çok anlamlı bulduğunu söyledi.
Bağımlılıkla mücadele sadece devlet eliyle yürütüldüğü takdirde 
arzu edilen neticelerin görülemeyeceğini kaydeden Erdoğan, 
“Bu mücadelenin tek yönlü, tek boyutlu olmadığının hepimiz 
farkındayız. Bağımlılıkla mücadelede kamuoyu sahiplenmesi 
ne kadar güçlü olursa, başarı oranlarımız da inşallah o derece 
artacaktır.” diye konuştu.
Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Fikir Maratonu toplantısının AK Parti, 
Türkiye ve Türk milleti için hayırlara vesile olmasını diledi, ödül 
alan takımları tebrik etti.

HİÇBİR GÜÇ  
TÜRKİYE’YE VE TÜRKİYE  

CUMHURBAŞKANI’NA  
PARMAK SALLAYAMAZ
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Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan , AK Parti TBMM Grup 
Toplantısı’nda yaptığı konuşmaya, 
katılımcıları selamlayarak 

başladı ve grup toplantısında yapacakları 
değerlendirmelerin ülke, millet ve demokrasi 
için hayırlara vesile olmasını diledi.

Şanlıurfa’nın Siverek ilçesindeki bir lisede 
meydana gelen saldırıdan üzüntü duyduğunu 
belirten Erdoğan, “Müessif ve menfur 
hadiseyle ilgili soruşturmalar başlatılmış, bir 

kişi gözaltına alınmış, 4 yönetici görevden 
uzaklaştırılmıştır. Saldırı tüm yönleriyle 
araştırılmaktadır. Olayda ihmali ve kusuru 
olanlardan mutlaka hesap sorulacaktır..” 
bilgisini verdi. Erdoğan, yaralılara acil şifa, 
ailelerine, eğitim camiasına ve Sivereklilere 
geçmiş olsun dileklerini iletti.

“İNŞALLAH İLK SONDAJIMIZI 
BAŞLATIYORUZ”

Erdoğan, Çağrı Bey Ultra Derin Deniz 

Sondaj Gemisi’nin Somali’de petrol ve doğal 
gaz arama çalışmalarına başlaması töreninin 
herkesin göğsünü kabarttığını dile getirerek, 
“Derin deniz sondaj gemimiz Çağrı Bey, 
Somali açıklarındaki CURAD-1 kuyusunda 
hidrokarbon aramalarına başlamak üzere 
bu ülkeye ulaştı. Oruç Reis gemimizle 7 ay 
boyunca yaklaşık 4 bin 500 kilometrekarelik 
alanda sismik araştırmalar yürütmüş, umut 
verici bulgulara ulaşmıştık. Şimdi Çağrı 
Bey’le ‘Ya nasip’ diyor, inşallah ilk sondajımızı 

HİÇBİR GÜÇ  
TÜRKİYE’YE VE TÜRKİYE  

CUMHURBAŞKANI’NA  
PARMAK SALLAYAMAZ

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan , TBMM Grup 
Toplantısı’nda açıklamalarda bulundu. Cumhurbaşkanımız 

Erdoğan, “Şahsıma ve ülkemize dil uzatan bebek 
katillerine bazı gerçekleri tekrar hatırlatıyorum: Türkiye 

Cumhuriyeti devleti sıradan bir devlet değildir. Hiçbir 
güç Türkiye’ye ve Türkiye Cumhurbaşkanı’na parmak 

sallayamaz” ifadelerini kullandı.

“Gerilimin düşürülmesi, ateşkesin uzatılması, 
görüşmelerin sürdürülmesi noktasında gerekli 

telkin ve girişimlerde bulunuyoruz.”

Netanyahu’nun tehditleri karşısında dik bir duruş 
sergileyen İspanya Başbakanı değerli dostum 

Sanchez’i canıgönülden tebrik ediyorum.

“Biz toprağın üstünde haysiyetsizce yaşamaktansa, 
gerektiğinde, toprağın altında şereflice yatmayı 

onurların en büyüğü olarak görürüz”
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başlatıyoruz.” dedi.
CURAD-1 kuyusunun, 7 bin 500 metrelik 

derinliğiyle dünyanın en derin ikinci deniz 
sondajı olmasının da bir başka övünç kaynağı 
olduğunu belirten Erdoğan, Çağrı Bey Ultra 
Derin Deniz Sondaj Gemisi’ne bu kritik 
görevinde, Deniz Kuvvetlerine ait Altan, 
Korkut ve Sancar gemilerinin de refakat 
edeceğini söyledi.

Erdoğan, Türkiye’nin daha önce birilerine 
minnet edilen işlerini artık kendi gemileri, 
kendi mühendisleri, kendi insan gücüyle 
gerçekleştirdiğini vurgulayarak, şunları 
kaydetti:

“Türkiye sadece 23 yılda tüm engellere 
rağmen buralara geldi. Türkiye kısa sürede 
tarih yazan, destan yazan, vatandaşlarıyla 
birlikte tüm mazlumların iftihar vesilesi 
olan bir seviyeye ulaştı. Ülkemizde bazıları, 
Türkiye’nin başarılarına gözlerini kapattıkları 

için bunu göremeseler de inanın dostlarımız 
ve kardeşlerimiz çok net şekilde görüyor. Aynı 
şekilde aziz milletimiz, o engin ferasetiyle 
her şeyin bilincindedir. Bakınız burada, 
Çağrı Bey’i yakından gören Somalili genç 
bir kardeşimiz hissiyatını sizlerle paylaşmak 
istiyor. Kendisi aynen şu ifadeleri kullanıyor: 
‘Çağrı Bey gemisinin etkilerini üstümden halen 
atamadım. Onu yakından görmek benim için 
nefes kesici bir tecrübeydi çünkü Çağrı Bey 
yürüyen devasa bir şehir gibiydi. Kocaman, 
yepyeni, çok güzel inşa edilmiş. Maşallah 
adeta bir sanat eseri.’

Somalili bir gencin kalbinden kalemine 
dökülen bu samimi ifadeleri, hem güçlü 
Türkiye’nin hem de Türkiye-Somali 
kardeşliğinin en güzel nişanesi olarak 
görüyoruz. Hep söylediğim gibi biz 
sömürmeye değil beraberce kazanmaya 
talibiz. Çağrı Bey’in Somalili kardeşlerimize 

müjdeli haberler vereceğine yürekten 
inanıyoruz. Çağrı Bey sondaj gemimize, 
‘Yolun açık, sondajın bereketli olsun’ diyoruz. 
Gemi personelimize Cenabıallah’tan 
başarılar diliyoruz. 2011’de kimse yokken 
nasıl Somali’nin imdadına koştuysak, nasıl o 
günden bu yana Somalili kardeşlerimizi hiç 
yalnız bırakmadıysak inşallah bundan sonra da 
Somali halkının kalkınma mücadelesine omuz 
vermeye, destek olmaya devam edeceğiz.”

“BÖLGEMİZDE BARIŞ 
OLACAKSA BU SİYONİST 
REJİME RAĞMEN OLACAK”

Pakistan’ın ev sahipliğinde hafta sonu 
gerçekleştirilen görüşmelerden de beklenen 
haberlerin gelmediğini söyleyen Erdoğan, 
şunları kaydetti:

“Tarafların açıklamaları, masa devrilmese 
bile müzakere sürecinde özellikle nükleer 
meselede bir tümseğe gelindiğine işaret 
ediyor. Hürmüz Boğazı’nda tansiyonun 
tekrar yükseldiğini görüyoruz. Gerilimin 
düşürülmesi, ateşkesin uzatılması, 
görüşmelerin sürdürülmesi noktasında 
gerekli telkin ve girişimlerde bulunuyoruz. 

“İSPANYA BAŞBAKANI 
SANCHEZ’İ TEBRİK 
EDİYORUM”
İnsanlık cephesinin bölgedeki 
yangını söndürmek için uğraştıkça, 
katliam şebekesinin ateşe daha fazla 
odun taşıyacağını aktaran Erdoğan, 
İsrail’in, Türkiye ve İspanya başta 
olmak üzere, barışın sesini yükselten 
ülkeleri küstahça hedef almaya devam 
edeceğini dile getirdi. Erdoğan, “Tetikçi 
kalemleriyle, medyalarıyla, aparat 
olarak kullandıkları maşalarıyla vicdan 
sahiplerini susturmaya çalışacaklar. Ama 
ne yaparlarsa yapsınlar, cesur yürekleri 
susturamayacak, hakkı ve hakikati 
savunan kalplere zincir vuramayacaklar. 
Buradan, Gazi Meclisimizin çatısı 
altından Gazze kasabı Netanyahu’nun 
tehditleri karşısında dik bir duruş 
sergileyen İspanya Başbakanı değerli 
dostum Sanchez’i canıgönülden tebrik 
ediyorum.” diye konuştu. İspanya halkını 
kutlayan Erdoğan, soykırım şebekesinin 
köpürttüğü nefret, husumet, gerilim 
ve kavga diline teslim olmayacaklarını 
vurguladı.
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Daha önce söylediğim gibi sıkılı yumruklarla 
müzakere olmaz. Söz yerine tekrar silahların 
konuşmasına müsaade edilmemelidir. 
Ateşkesle aralanan fırsat penceresi sonuna 
kadar değerlendirilmelidir. Bilhassa ateşkesten 
hiç hoşnut olmadığı bilinen İsrail Hükümeti’nin 
süreci kundaklamasına izin verilmemelidir. Bir 
defa şunu artık herkes anlamak zorundadır, 
şayet bölgemizde barış olacaksa bu siyonist 
rejime rağmen olacak. Bölgemizde istikrar 
sağlanacaksa yine bu vadedilmiş topraklar 
hezeyanıyla hareket eden İsrail Hükümeti’ne 
rağmen sağlanacak. Kana bulanan 
coğrafyamıza huzur gelecekse bu aynı şekilde 
güvenliğini başkalarının güvensizlik içinde 
olmasına bağlayan İsrail’e rağmen olacak.”

Erdoğan, İsrail’in, en küçük barış umudu 
belirdiğinde, daha önce defalarca yaptığı 
gibi, bunu sabote etmek için her yolu 
deneyeceğini belirtti.

“HİÇBİR GÜÇ 
TÜRKİYE’YE VE TÜRKİYE 
CUMHURBAŞKANI’NA 
PARMAK SALLAYAMAZ”

Cumhurbaşkanımız Erdoğan, vakarla, 
onurla, tarihten tevarüs eden asalet ve 
cesaretle en zor zamanlarda doğruları 
konuşmaya devam edeceklerinin altını 
çizerek, sözlerini şöyle sürdürdü:

“Zalime ‘zalim’, hayduda ‘haydut’, katile 
‘katil’ demeye devam edeceğiz. Gazzeli 
masum yavruların haykıran sesi olmaya 
devam edeceğiz. Evlat acısıyla ciğeri yanan 
Filistinli annelerin feryadına kulak vermeye 
devam edeceğiz. Batı Şeria’da toprakları işgal 

edilen kardeşlerimizin hakkını savunmaya 
devam edeceğiz. Lübnan’da yataklarında 
uyurken katledilen yavruların davasının 
takipçisi olmaya devam edeceğiz. Gizlenmek 
istenen tehdit ve zorbalıkla, üstü örtülmek 
istenen hakikatleri birilerinin yüzlerine 
çarpmaya devam edeceğiz. Coğrafyamızdaki 
mevcudiyetlerini birilerinin 100 sene önce 
yaptığı ihsana borçlu olanların aksine biz, bu 
topraklardaki bin yıllık tecrübemizin ışığında 
sorumluluk duygusuyla hareket etmeye 
devam edeceğiz. Şahsıma ve ülkemize sosyal 
medya üzerinden dil uzatan bebek katillerine 
bazı gerçekleri tekrar hatırlatıyorum: Türkiye 
Cumhuriyeti devleti sıradan bir devlet 
değildir. Hiçbir güç Türkiye’ye ve Türkiye 
Cumhurbaşkanı’na parmak sallayamaz.”

Yumuşak başlı ve sağduyulu olmalarını, 
“uysal koyun oldukları” şeklinde kimsenin 

yorumlamaması gerektiğini belirten 
Erdoğan, toprağın üstünde haysiyetsizce 
yaşamaktansa, gerektiğinde, toprağın altında 
şereflice yatmayı onurların en büyüğü olarak 
gördüklerini vurguladı.

“BARIŞ ÇABALARINA 
ÖNCÜLÜK ETMEYE HER 
ZAMAN HAZIRIZ”
Erdoğan, İran ile ABD arasında 
başlayan müzakere sürecinden 
yaşanan tüm sıkıntılara rağmen 
umutlarını kesmediklerini söyledi. 
Anlamsız savaşın kaybedeninin, adil 
barışın ise kazananının çok olduğunu 
ifade eden Erdoğan, “Herkesten 
sürece böyle bakmalarını istiyoruz. 
Zorluklar, çözülmesi zaman alacak 
çetrefil meseleler olabilir ama barışın 
nimetlerine odaklanıldığında, uzun 
vadeli bir perspektifle hareket 
edildiğinde bunların önemli bir kısmı 
hal yoluna konulacaktır. Aklıselimin, 
sağduyunun, sorunları diyalog, 
diplomasi yoluyla çözme iradesinin 
eninde sonunda galip geleceğine 
inanıyoruz. Daha doğrusu bunu tüm 
kalbimizle arzu ve temenni ediyoruz.” 
diye konuştu.
Türkiye’nin bölgenin her karışında sulh 
ve sükunun egemen olması için bütün 
imkanlarıyla çalışacağının bilinmesini 
istediğinin altını çizen Erdoğan, “Yurtta 
barış, bölgede barış, dünyada barış 
ilkesiyle barışın sesi olmaya, barış 
çabalarına öncülük etmeye her zaman 
hazırız.” ifadesini kullandı.
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İşte Cumhurbaşkanımız Erdoğan’ın 
açıklamalarından öne çıkan satır başları:

Genel kurul kapsamında alınacak 
kararların, yapılacak tartışmaların, 

buradaki tespit, tenkit ve tekliflerin aynı 
şekilde icra edilecek komite toplantıları, 
forum oturumları ve yan etkinliklerin 
aramızdaki dostluk ve dayanışmayı daha da 
güçlendirmesini, Gazze’deki mezalim başta 
olmak üzere mevcut sorunların çözümüne katkı 
vermesini temenni ediyorum. Parlamentolar 
arası birlik tam 137 yıldır çok önemli bir 
işlevi yerine getiriyor. Herkes için demokrasi 
anlayışıyla parlamenter demokrasiye açılan 
birliğin siz kıymetli mensuplarına bu akşam bir 
kez daha teşekkür ediyorum. Diyalog ve işbirliği 
imkânlarının artırılması, barış ve adalet odaklı 

DİPLOMASİNİN 
YERİNİ FÜZELERİN 
ALDIĞI ORTAMDA 
KİMSE GÜVENDE 
DEĞİLDİR

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan , Dolmabahçe Sarayı’nda 152. 
Parlamentolar Arası Birlik (PAB) Genel Kurulu onuruna verilecek akşam yemeğinde 
açıklamalarda bulundu. Cumhurbaşkanımız Erdoğan, “Uluslararası hukukun 
bağlayıcı hükümleri, işledikleri savaş ve insanlık suçlarına her gün yenilerini ekleyen 
aktörler üzerindeki tesirini maalesef yitirmiştir. Sağduyunun askıya alındığı, diyalog 
mekanizmasının devre dışı bırakıldığı, diplomasi ve müzakerenin yerini silah, füze ve 
bombaların aldığı böyle bir ortamda kimse güvende değildir” dedi.
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“İSRAİL ATEŞKESE UYMUYOR, GAZZE’YE YARDIM GİRMİYOR”
Hem kendi halkı hem Filistin hem de bölgemiz için barışın ve huzurun önündeki en büyük 
engel olan İsrail hükümeti, uluslararası toplumun tüm çabalarına rağmen durmuyor, 
durdurulamıyor. Bunun üzerinde uzun uzun düşünmemiz gerektiği kanaatindeyim. 
Aynı hukuk ve kural tanımazlık Filistin’de de katmerlenerek devam ediyor. İsrail güçleri, 
ateşkesin imzalandığı 10 Ekim 2025’ten bugüne 755 Filistinliyi şehit etti, 2 bin 100 
kişiyi yaraladı. 7 Ekim 2023’ten bu yana 73 bin Filistinli hayattan koparılırken, Gazze’de 
yaralananların sayısı 172 bini geçti. Ateşkes çerçevesindeki taahhütlerine uymayan İsrail 
yönetimi, Gazze’ye insani yardım girişlerine de engel oluyor. Kudüs, Mescid-i Aksa ve 
Batı Şeria’ya yönelik mütecaviz politikalar ile yasa dışı yerleşimci terörü sürüyor. Batı 
Şeria’yı yeni Gazze yapmak planını açık açık dillendiren İsrail, Filistinli mahkûmlara 
getirdiği idam cezasıyla apartheid utancını, Güney Afrika’da yıkılışından 32 yıl sonra 
tekrar hortlatma peşindedir. İsrail parlamentosunda kabul edilen ve yalnızca Filistinlilere 
uygulanacak bu karara karşı dünya parlamentolarının en sert şekilde tepki vermesinin 
gerekli olduğunu düşünüyoruz.

girişimlerin yoğunlaştırılması temelinde 
birliğin üstlendiği misyonu çok kıymetli 
buluyorum.

“DİPLOMASİNİN YERİNİ 
SİLAH, FÜZE, BOMBALAR 
ALDI”

152. Genel Kurulun parlamenter 
diplomasi zemininde daha adil ve 
güvenli bir dünyanın, yeni ümitlerle 
yeşeren huzur ve barış dolu bir 
geleceğin inşasına önemli katkılar 
sunacağına yürekten inanıyorum. 
Kıymetli konuklar, akıl ve vicdan 
sahipleri olarak şu gerçeği hepimiz çok 
iyi biliyoruz: 80 yıl önce galipler eliyle 
tesis edilen uluslararası sistem, bugün 
büyük bir meşruiyet kriziyle yüz yüzedir. 
Sistemin temelini teşkil eden değerler, 
ilkeler, kurallar ve teamüller küresel 
ölçekteki anlam ve itibarını kaybetmenin 
eşiğindedir. Uluslararası hukukun 
bağlayıcı hükümleri, işledikleri savaş 
ve insanlık suçlarına her gün yenilerini 
ekleyen aktörler üzerindeki tesirini 
maalesef yitirmiştir.

Sağduyunun askıya alındığı, diyalog 
mekanizmasının devre dışı bırakıldığı, 
diplomasi ve müzakerenin yerini silah, 
füze ve bombaların aldığı böyle bir 
ortamda kimse güvende değildir. Bakın, 
burada şunu çok açık ve net ifade 
etmek isterim. Türkiye olarak insani 
değerler üzerine bina ettiğimiz dış 
politikamızın önceliği, hangi coğrafyada 
olursa olsun ihtilafların barışçıl 
yollarla çözüme ulaştırılmasıdır. Bölge 
ülkelerinin ana aktör olmadığı hiçbir 
denklemin barış ve güven arayışına 
cevap veremeyeceği açıktır. Bizim 
Gazze’de, Ukrayna’da, İran’da, Afrika’da 
ve daha birçok bölgede üstlendiğimiz 
barış girişimlerinin özü, ilkeli ve 
gerçekçi yaklaşımdır. Tabii milletlerin 
iradesinin tezahür ettiği kurumlar olan 
parlamentolarda da bu anlamda son 
derece kritik sorumluluklar düşüyor. 
Uluslararası kamuoyu Orta Doğu’daki 
trajedileri durdurma iradesi gösterse 
de hükümetlerin bu noktada çok daha 
geriden geldiklerine tanık oluyoruz. Son 
iki ayda yaşananları hep birlikte takip 
ettik. Dünyanın odağı İran’daki savaşa 
kaymışken, Filistin ve Lübnan’da binlerce 
kişi İsrail hükümetinin saldırılarında 
hayatını kaybetti. Aynı saldırılarda 1 
milyondan fazla Lübnanlı yerlerinden 
edildi. Öldürülenlerin ve göçe 
zorlananların sayısı artıyor.
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Cumhurbaşkanımız Erdoğan, Belek Turizm Bölgesi’ndeki NEST 
Kongre Merkezi’nde düzenlenen Antalya Diplomasi Forumu 
2026’nın açılışına katıldı. Burada yaptığı konuşmada, Antalya’nın 
tarihin, kültürün ve diplomasinin şehri olduğunu belirten Erdoğan, 

davetlileri Akdeniz’in eşsiz güzelliklerle dolu şehrinde ağırlamanın 
bahtiyarlığını yaşadığını ifade etti.

“BU ORGANİZASYONU, BİR AKIL  
PLATFORMU OLARAK GÖRÜYORUZ”

Erdoğan, Türkiye olarak Antalya Diplomasi Forumu’nu, diplomatik 
temas kavramının sınırları içine hapsetmediklerini dile getirerek, şöyle 
konuştu:

“Bu organizasyonu dünyanın nereye doğru gittiği, insanlığın hangi 
değerler etrafında buluşabileceği, yeni etkileşim alanlarının neler 

TÜRKİYE BARIŞIN ANAHTARI

Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip 
Erdoğan , “Hürmüz’le ilgili bizim 

tavrımız çok nettir. Hürmüz’ün bir 
yakası İran ise diğer yakası Umman’dır. 

Körfez ülkelerinin açık denizlere 
erişim hakkı kısıtlanmamalıdır. Esas 

olan, yerleşik kurallar temelinde 
seyrüsefer serbestisinin temini ve 

Hürmüz’ün ticari gemilere açık 
tutulmasıdır” ifadelerini kullandı.

“Henüz körpe bir fidanken hayattan 
kopartılan çocukların sayısı  

21 bini aştı.”

“Afrika ülkelerinin toprak bütünlüğünü, 
egemenliğini ve kalkınma hamlelerini 

samimiyetle destekliyoruz.”

İsrail’in müzakere sürecini 
dinamitlemesine karşı hazır ve 

müteyakkız olunmalıdır.”

Krizin ulaştığı boyutu görmek için  
7 Ekim sonrası Gazze’ye  

bakmak yeterlidir.” 
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olabileceği üzerine derinlikli istişarelerin 
yapıldığı bir akıl platformu olarak 
görüyoruz. Hepimiz şu gerçeğin çok 
net farkındayız; günümüzde diplomasi 
yalnızca sorunların, ihtilafların ve 
çıkarların müzakere edildiği bir alan 
olmaktan çıkıyor. Diplomasi aynı zamanda 
insanlığın ortak geleceğinin hangi ilkeler 
bağlamında şekilleneceğinin tartışıldığı 
bir zemini de temsil ediyor. Beş sene önce 
diplomasinin nabzını tutacak küresel bir 
platform hedefiyle çıktığımız yolda bugün 
görüyoruz ki Antalya Diplomasi Forumu 
küresel aklın, global vicdanın ve özellikle 
de geleceğe dair umudun ortak kürsüsü 
haline gelmiştir. ‘Yarını kurgulamak, 
belirsizlikleri yönetmek’ teması altında 

üç gün boyunca yapılacak tartışmaların 
forumun bu özgün ve özel yönünü daha 
da belirgin kılacağı kanaatindeyim. 
Forumun sizlerin de ufuk açıcı fikirleriyle 
Türkiye’nin barışın anahtarı misyonuna 
katkı vereceğine inanıyor, şimdiden her 
birinize teşekkür ediyorum.”

“GAZZE’DE YAŞANANLARI 
YALNIZCA BİR İNSANİ 
TRAJEDİ OLARAK 
OKUMAK EKSİKLİKTİR”

Son 2,5 yılda 73 bin Filistinlinin İsrail 
saldırılarında can verdiğine ve 172 binden 
fazla kişinin yaralandığına dikkati çeken 
Erdoğan, şöyle devam etti:

“Henüz körpe bir fidanken hayattan 
kopartılan çocukların sayısı 21 bini 
aştı. Öksüz ve yetimlerin sayısı ise 58 
bini geride bıraktı. Ateşkese rağmen 
754 Filistinli şehit oldu, 2 bin 100 
kişi yaralandı. Bir defa şunu burada 
kabul etmemiz gerekiyor; Gazze’de 
yaşananları yalnızca bir insani trajedi 
olarak okumak eksikliktir. Gazze’deki 
soykırım mevcut düzenin neye izin 
verdiğini, neyi görmezden geldiğini 
ve kimi koruduğunu bize çok net bir 

“DÜNYA GÜÇ BUNALIMIYLA BİRLİKTE BİR İSTİKAMET BUHRANI DA YAŞAMAKTA”
İnsanlığın, içinden geçilen dönemi anlamak için süreci doğru tahlil etmesinin ve dinamikleri doğru okumasının şart olduğunu vurgulayan 
Erdoğan, şunları kaydetti: “Bugün uluslararası sistemde yaşanan sarsıntıları yalnızca güç dengelerindeki değişimle açıklamak bizi 
meselenin özünden uzaklaştıracaktır. Evet, güç dağılımı değişiyor. Evet, yeni aktörler yükseliyor. Evet, rekabet kızışıyor, derinleşiyor, 
daha yıkıcı hale geliyor. Ancak bütün bunlar bizim çok daha sert bir kırılmayla karşı karşıya olduğumuz gerçeğini değiştirmiyor. Bugün 
dünya güç bunalımıyla birlikte bir istikamet buhranı da yaşamaktadır. Gelinen nokta itibarıyla ciddi ve tehlikeli bir eşikte olduğumuz 
görülüyor. Kural temelli olduğu iddia edilen sistem, kuralların ihlal edildiği yerde susarken, insan haklarını ve küresel güvenliği korumakla 
görevli mekanizmalar en ağır saldırılar karşısında etkisiz, hatta çoğu zaman kayıtsız kalıyor. Buradaki esas sorun seçici davranan 
adalet, araçsallaştırılmış ilkeler ve güç ilişkilerine mahkum edilmiş müşterek değerlerimizdir. Dolayısıyla küresel sistemde yaşanan kriz 
evvelemirde ahlaki ve varoluşsal bir krizdir. Krizin ulaştığı boyutu görmek için 7 Ekim sonrası Gazze’ye bakmak yeterlidir.” 
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biçimde göstermiştir. Hepimiz elimizi 
vicdanımıza koyup şu soruların cevabını 
cesaretle aramak zorundayız: Eğer bir sistem 
kuvözdeki masum bebekleri kurşunlardan 
koruyamıyorsa, sivillerin toplu şekilde hedef 
alınmasının önüne geçemiyorsa, kurumlar ve 
kurallar zalimlerin zulmüne engel olamıyorsa 
bu yapısal bir çürüme, ontolojik bir tefessüh 
değil midir? Bu tablo ahlak ve meşruiyet 
krizinin en bariz hali değil midir? Sorarım: 
Dün Suriye ve Gazze’de, bugün Batı Şeria 
ve Lübnan’da en temel insanlık sınavını 
veremeyen bir sisteme güvenmemiz bizden 
nasıl beklenir? Dahası kardeşlerimizin, 
dostlarımızın ve evlatlarımızın geleceğini 
etkileyen bu sistem, özellikle kriz karşısında 
eli kolu bağlı kalmamız nasıl düşünülebilir?”

“Dünya beşten büyüktür’ şiarıyla 13 yıldır 
insanlığın gündemine taşıdığımız temsil açığı 
kapatılmadan çok net söylüyorum, ne sistem 
krizi çözülebilir ne de daha adil bir dünyanın 
inşası mümkün ve muhtemeldir.” diyen 
Erdoğan, şu ifadeleri kullandı:

“Sadece güçlünün hukukunu gözeten 
bir küresel sistemin insanlığı götüreceği 
çok daha derin, çok daha büyük çatışmalar, 
adaletsizlikler çıkmazıdır. 40 gün boyunca 
bölgemizi barut kokusuna boğan savaş, 
bunun en son örneği olmuştur. İsrail 
hükümetinin tahrikleriyle başlayan bu 
anlamsız ve son derece maliyetli savaşta 
Pakistan Başbakanı, değerli kardeşim Şerif’in 
girişimleriyle ilan edilen 15 günlük ateşkesten 
memnuniyet duyuyoruz. Ateşkesin araladığı 
fırsat penceresinin, kalıcı barışın tesisi için en 
etkin şekilde değerlendirilmesi gerektiğine 
inanıyoruz. Ne kadar derin olursa olsun, 
anlaşmazlıkların çözümünde sözün yerini 
tekrar silahların, müzakerenin yerini kanlı 
mücadelenin almasına izin verilmemelidir. 
Unutulmasın ki barışa giden en kestirme 
yol, yapıcı diyalog ve diplomasidir. Ve barış, 
Cumhur İttifakı ortağımız Sayın Devlet 
Bahçeli’nin o veciz ifadesiyle ‘Tek kanatlı bir 
kuş değildir.’ Tarafların uzlaşmacı, sabırlı ve 
sağduyulu bir anlayışla hareket etmeleri, 
sonuç alınmasında büyük önem arz ediyor. 
Yine bu kritik aşamada İsrail’in müzakere 
sürecini dinamitlemesine karşı hazır ve 
müteyakkız olunmalıdır.”

“KÖRFEZ ÜLKELERİNİN AÇIK 
DENİZLERE ERİŞİM HAKKI 
KISITLANMAMALI”

Erdoğan, tansiyonun tırmandığı 
Hürmüz geçişiyle ilgili tavırlarının çok 
net olduğunu belirterek, “Hürmüz’ün bir 
yakası İran ise diğer yakası Umman’dır. 
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Körfez ülkelerinin açık denizlere erişim 
hakkı kısıtlanmamalıdır. Esas olan, 
yerleşik kurallar temelinde seyrüsefer 
serbestisinin temini ve Hürmüz’ün 
ticari gemilere açık tutulmasıdır. 
Savaşın, komşu coğrafyalardaki enerji 
kaynaklarının uluslararası piyasalara 
ulaştırılmasında alternatif rota 
arayışlarını hızlandırdığı görülüyor. 
Türkiye olarak enerji ve bağlantısallık 
alanlarında Kalkınma Yolu gibi vizyon 
projeleriyle komşularımızla işbirliğine 
açık olduğumuzun bilinmesini 
istiyorum.” diye konuştu.

Yakın çevredeki bir diğer çatışma 
alanı olan Ukrayna’daki savaşın getirdiği 
yıkım ve can kayıplarından üzüntü 
duyduklarını dile getiren Erdoğan, şöyle 
devam etti:

“Tarafların adil ve eşit şekilde temsil 
edildikleri bir müzakere süreciyle 
savaşın sona ereceğine yönelik 
inancımızı halen koruyoruz. Şunu tüm 
samimiyetimle burada dile getirmek 
isterim, Türkiye, tarafların da istekli 
olması halinde Liderler Zirvesi dahil 
doğrudan müzakerelerin devamı için her 
türlü kolaylaştırıcı adımı desteklemeye 
hazırdır. Komşumuz Suriye’de 
huzurun, istikrarın ve normalleşmenin 
güçlendirilmesi bölgemizin geleceği için 
hayati önemdedir. Suriye Devlet Başkanı 
Sayın Şara’nın basiretli liderliğinde bu 
ülkenin son 1,5 yıllık süreçte katettiği 
mesafeden memnuniyet duyuyor, 
inşallah bundan sonra da Suriye halkının 
yanında olacağımızı ifade etmek 
istiyorum.”

 “HAZAR GEÇİŞLİ DOĞU-BATI 
ORTA KORİDOR GİRİŞİMİNE 
GÜÇLÜ DESTEĞİMİZ SÜRÜYOR”
Erdoğan, dönem başkanlığı yaptıkları 
dönemde teşkilatın uluslararası etkinlik 
ve görünürlüğünü daha da artıracaklarını 
vurgulayarak, şu ifadeleri kullandı:
“Azerbaycan’la eş güdüm içerisinde 
komşumuz Ermenistan’la normalleşme 
sürecimizi adım adım ilerletiyoruz. Bu 
minvalde Asya ile Avrupa arasındaki ticarette 
en güvenilir güzergah olan Hazar geçişli 
doğu-batı orta koridor girişimine de güçlü 
desteğimiz sürüyor. Ege Denizi ve Doğu 
Akdeniz’i ise bir istikrar ve refah havzası 
olarak görmek istiyoruz. Bunun için Türkiye’yi 
ve Kuzey Kıbrıs Türk Cumhuriyeti’ni dışlamaya 
çalışan tek taraflı ve maksimalist tutumları 
reddettiğimiz gibi savaş ortamından medet 
uman beyhude çabaları da doğru bulmuyoruz. 
Kıbrıs Türkü’nün dirayetli tutumu, bugün 
Kıbrıs Adası’nda iki ayrı halk ve iki ayrı devlet 
bulunduğu gerçeğini artık tüm dünyaya 
kanıtlamıştır. İnancımız odur ki komşumuz 
Yunanistan’la tesis ettiğimiz olumlu atmosfer, 
ikili meselelerimizin çözümü yanında Batı 
Trakya Türk Azınlığına yönelik hak ihlallerinin 
son bulmasına da katkı sunmalıdır.”
Bir başka “kardeş coğrafya” Libya’da, sükunet 
ve güvenliğin sağlanmasına yönelik aktif 
çabalarının devam ettiğini bildiren Erdoğan, 
şunları kaydetti:
“Afrika ülkelerinin toprak bütünlüğünü, 
egemenliğini ve kalkınma hamlelerini 
samimiyetle destekliyoruz. Sudan’da Nisan 
2023’ten bu yana devam eden çatışmaların 
sonlandırılması için her türlü diplomatik 
gayretin yanındayız. Son yıllarda istikrar 
ve güvenliğini sağlama noktasında önemli 
adımlar atan Somali’nin toprak bütünlüğüne 
ve ekonomik refahına desteğimiz ise bakidir.”
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Farklı ülkelerden gelen 
genç siyasi temsilcileri 
bir araya getiren 
buluşmada, karşılıklı 

deneyim paylaşımı öne çıktı. 
Katılımcılar, kendi ülkelerindeki 
gençlik çalışmaları ve siyasi 
katılım süreçlerine dair 
değerlendirmelerini aktarırken, 
Türkiye’de yürütülen gençlik 
faaliyetlerine ilişkin gözlemlerini 
paylaşma imkânı buldu.

Program boyunca, uluslararası 
ölçekte kurulan temasların niteliği 
ve sürdürülebilirliği üzerine görüş 

alışverişinde bulunuldu. İstanbul’un, 
farklı kültürlerden gelen gençler için 
bir buluşma noktası olma özelliği 
bu çerçevede yeniden görünür 
hale geldi. Türkiye ile Venezuela 
arasındaki ilişkilerin son yıllarda artan 
temaslarla güç kazandığı bilinirken, 
bu tür ziyaretler iki ülke arasındaki 
toplumsal ve gençlik düzeyindeki 
etkileşimi de derinleştiriyor.  
İstanbul’un gençleri ile Venezuelalı 
heyet arasında kurulan doğrudan 
iletişim, ortak bir dil ve anlayış zemini 
oluştururken, program karşılıklı iyi 
niyet mesajlarıyla tamamlandı.

İSTANBUL’DA 
VENEZUELALI GENÇ 

MİLLETVEKİLLERİ 
AĞIRLANDI

Dış İlişkiler Birimi çalışmaları 
kapsamında, İstanbul İl 

Başkanlığı’nda Venezuelalı genç 
milletvekillerinden oluşan heyet 

ağırlandı. Program, Genel Merkez 
Dış İlişkiler Başkan Yardımcısı Harun 

Armağan, İl Başkan Yardımcısı 
Fatih Tuna ve İl Gençlik Kolları 

Başkanımız Nevzat Yüce’nin 
katılımıyla gerçekleştirildi.
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SULTANGAZİ’DE GENÇLİK 
ÇALIŞMALARI SAHAYA YANSIDI

Sultangazi’de gençlik teşkilatı tarafından 
yürütülen saha faaliyetleri kapsamında, 
Sağlık Haftası ziyaretlerinden yeni seçmen 
buluşmalarına ve sosyal etkinliklere uzanan 
bir dizi program gerçekleştirildi. İlçede farklı 
başlıklarda düzenlenen çalışmalar, gençlerle 
kurulan temasın sürekliliğine işaret etti.

Sağlık Haftası kapsamında ilçedeki hastanelerden 
birine gerçekleştirilen ziyarette, sağlık çalışanlarıyla 
bir araya gelindi. Günlük mesainin yoğunluğu içinde 
sürdürülen özverili çalışmalar yerinde gözlemlenirken, 

sağlık personeliyle birebir sohbetler gerçekleştirildi. Ziyarette, 
sağlık çalışanlarının sahadaki emeğine yönelik teşekkür 
mesajları paylaşıldı.

İlçede düzenlenen bir diğer etkinlikte ise yeni seçmen 
liselilere yönelik “Yaza Merhaba” temalı piknik programı 
gerçekleştirildi. Eğitim sürecine kısa bir ara veren gençler, açık 
alanda düzenlenen etkinlikte bir araya gelerek vakit geçirdi. 
Doğal bir ortamda gerçekleşen buluşma, gençler arasında 
sosyal bağların güçlenmesine imkân sağladı.

Gerçekleştirilen programlar, İstanbul’un gençleriyle kurulan 
temasın farklı zeminlerde sürdürüldüğünü gösterirken, saha 
çalışmalarının çeşitliliği ve sürekliliği öne çıkan başlıklar arasında 
yer aldı.
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Saha değerlendirme toplantılarının ilki, 
Kartal’da İstanbul Milletvekili Serkan Bayram ve 
İl Gençlik Kolları Başkanımız Nevzat Yüce’nin 
katılımıyla gerçekleştirildi. Toplantıda saha 
çalışmalarına ilişkin mevcut durum ele alındı.

Programda birim başkanları tarafından yürütülen 
faaliyetlere ilişkin sunumlar paylaşıldı. İlçe 
düzeyinde sürdürülen çalışmaların kapsamı 

değerlendirilirken, sahadan gelen geri bildirimler 
doğrudan gündeme alındı. Özellikle saha temasının 
niteliği, gençlerle kurulan iletişimin sürekliliği ve 
organizasyonel koordinasyon başlıkları öne çıktı.

Toplantı boyunca, yürütülen çalışmaların sahadaki 
karşılığı ve geri dönüşleri üzerine değerlendirmeler 
yapılırken, uygulamada karşılaşılan başlıklar da ele 
alındı. Saha verilerinin karar alma süreçlerine daha etkin 
yansıtılması gerektiği vurgulandı. Gerçekleştirilen toplantı, 
saha çalışmalarının düzenli aralıklarla değerlendirilmesine 
yönelik planlamayla tamamlandı.

Saha değerlendirme toplantılarının ikinci 
etabı, Beyoğlu’nda İl Gençlik Kolları 
Başkanımız Nevzat Yüce’nin katılımıyla 
gerçekleştirildi. Toplantıda sahadaki mevcut 
durum ve yürütülen çalışmalar ele alındı.

Programda birim başkanları tarafından 
gerçekleştirilen sunumlar dinlendi. Yürütülen 
faaliyetler değerlendirilirken, sahadan gelen 
talep ve gözlemler doğrudan gündeme 

alındı. Karşılaşılan başlıklar çözüm odaklı bir yaklaşımla 
ele alınarak mevcut çalışmaların geliştirilmesine 
yönelik değerlendirmeler yapıldı. Toplantı boyunca 
sahadan elde edilen verilerin karar alma süreçlerine 
daha etkin yansıtılması ve koordinasyonun 
güçlendirilmesi gerekliliği öne çıktı. Saha değerlendirme 
toplantılarının önümüzdeki süreçte İstanbul genelinde 
yaygınlaştırılması ve yerel çalışmaların daha ileri bir 
seviyeye taşınması hedefleniyor.

KARTAL’DA SAHA DEĞERLENDİRME 
TOPLANTILARININ İLKİ GERÇEKLEŞTİRİLDİ

SAHA DEĞERLENDİRME TOPLANTILARININ 
İKİNCİ ETABI GERÇEKLEŞTİRİLDİ
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Vize haftası kapsamında üniversite 
kütüphanelerinde ders çalışan öğrenciler 
ziyaret edildi. Üniversiteler Birimi 
tarafından gerçekleştirilen programda, 
sınav hazırlığı yapan gençlerle bir araya 
gelinerek başarı dilekleri iletildi.

Ziyaret boyunca kütüphanelerde yoğun 
şekilde ders çalışan öğrencilerle kısa 
sohbetler gerçekleştirildi. Sınav sürecinin 
getirdiği tempoya sahada eşlik eden 

ekipler, öğrencilere çeşitli hediyeler takdim etti. 
Günün büyük bölümünü kütüphanede geçiren 
gençler için bu temas, çalışma rutini içinde kısa bir 
nefes aralığı oluşturdu. İstanbul’un gençlerinin sınav 
dönemindeki yoğunluğu dikkat çekerken, kütüphane 
ortamlarının bu süreçteki rolü bir kez daha öne 
çıktı. Program, öğrencilerle kurulan doğrudan 
temasın sürdürülmesine yönelik değerlendirmelerle 
tamamlandı.

VİZE HAFTASINDA KÜTÜPHANELERDE 
ÖĞRENCİLERE DESTEK ZİYARETİ
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Arnavutköy’de düzenlenen “Bi’ 
Kahve Bi’ Sohbet” programında, 
AK Parti İstanbul Milletvekili 
Halis Dalkılıç yeni seçmenlerle bir 
araya geldi. Buluşma, gençlerle 

doğrudan temas kurulan sade ve odaklı 
bir program olarak gerçekleşti. Program 
boyunca gençler, gündemlerinde yer alan 
konuları kendi perspektiflerinden ifade etti. 

Buluşmada gençlerin gündemindeki başlıklar ele alındı. 
Katılımcılar, sorularını ve değerlendirmelerini açık şekilde 
ifade ederken, karşılıklı diyalog üzerine kurulan program, 
yeni seçmenlerle temasın sahadaki karşılığını ortaya 

koydu. Gerçekleşen buluşmada İstanbul’un gençleri, gelecek 
perspektiflerine dair düşüncelerini paylaşırken, program gençlerle 
kurulan temasın sürdürülmesine yönelik mesajlarla tamamlandı.

Sultangazi’de yeni seçmenlere 
yönelik düzenlenen “Bi’ Kahve Bi’ 

Sohbet” programı, AK Parti İstanbul 
Milletvekilimiz Büşra Paker’in 

katılımıyla gerçekleştirildi.

SULTANGAZİ’DE YENİ SEÇMENLERLE  
“Bİ’ KAHVE Bİ’ SOHBET” BULUŞMASI

ARNAVUTKÖY’DE GENÇLERLE  
“Bİ’ KAHVE Bİ’ SOHBET” BULUŞMASI
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İl Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer, 
İl Kadın Kolları Yerel Yönetimler Birim 
Başkanımız ve Teşkilat Başkanımız ile 
birlikte Eyüpsultan Düğmeciler Mahallesi 
Muhtarı Süleyman Özcan’ı ziyaret etti.

Gerçekleşen ziyarette mahallenin ihtiyaçları ve 
sahadaki mevcut durum üzerine değerlendirmelerde 
bulunuldu. Samimi sohbeti ve nazik ev sahipliği 
dolayısıyla Muhtar Süleyman Özcan’a teşekkür edildi.

NİYET ETTİK İSTANBUL’UMUZU MAHALLE 
MAHALLE, HİKÂYE HİKÂYE DİNLEMEYE 

ESENLER ORUÇ REİS MAHALLESİ’NDE TEŞKİLAT BULUŞMASI
Esenler Oruç Reis Mahallesi’nde, Mahalle 
Başkanımız Seda Özçelik’in ev sahipliğinde 
düzenlenen teşkilat kahvaltısında; İl 
Kadın Kolları Başkanımız Saliha Demirer, 
İl Kadın Kolları Teşkilat Başkanımız, İlçe 
Kadın Kolları Başkanımız ve İl Teşkilat 
Komisyonu üyelerimizin katılımıyla teşkilat 
mensuplarımızla bir araya gelindi.

Gerçekleşen buluşmada, aynı davaya gönül veren kadrolarla 
bir arada olmanın önemi vurgulanırken, teşkilat ruhunun 
taşıdığı değer bir kez daha hissedildi. Programda birlik, 
beraberlik ve dayanışma mesajları öne çıkarken, nazik ev 

sahipliği dolayısıyla Mahalle Başkanımız Seda Özçelik’e ve emeği geçen 
tüm teşkilat mensuplarına teşekkür edildi.
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Kadın Kolları teşkilatlarımız, 
bu haftaki saha çalışmaları 
kapsamında mahallelerde 
düzenlenen çay sohbetlerinde 
üyelerimizle bir araya geldi.

Gerçekleştirilen buluşmalarda 
gönül köprüleri kurulurken, 
üyelerimizin talep ve önerileri 
dinlenerek karşılıklı istişarelerde 

bulunuldu. Samimi bir ortamda, sıcak bir 
çay eşliğinde gerçekleştirilen sohbetlerle 
üyelerimizle olan bağlar daha da 
güçlendirildi.

ÇAY SOHBETLERİNDE  
ÜYELERİMİZLE BULUŞTUK
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Kadın Kolları teşkilatlarımız, saha çalışmaları 
kapsamında düzenlenen ev sohbetleriyle 
vatandaşlarımızın hanelerine konuk oldu.

Gerçekleşen ziyaretlerde vatandaşlarımızla samimi sohbetler 
edilirken, Sayın Cumhurbaşkanımızın ve İl Başkanımızın selamları 
iletildi. Bizleri evlerinde ağırlayan kıymetli komşularımıza 
misafirperverlikleri için teşekkür edildi.

EV SOHBETLERİYLE 
HANELERE MİSAFİR OLDUK
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Kadın Kolları 
teşkilatlarımız, saha 
çalışmaları kapsamında 
mahallelerimizde 
faaliyet gösteren kadın 
esnafların yanında 
olmaya devam ediyor.

“Her mahallesiyle, 
her hikâyesiyle 
İstanbul” şiarıyla 
üreten, emek veren 

kadınlarla bir araya gelen teşkilat 
mensuplarımız, kadın esnafımızı 
ziyaret ederek talep ve önerilerini 
dinliyor. Gerçekleştirilen 
ziyaretlerle kadın girişimciliğine 
verilen destek vurgulanırken, 
sahadaki güçlü iletişim ve 
dayanışma anlayışı sürdürülüyor.

KADIN ESNAFIMIZIN YANINDA 
OLMAYA DEVAM EDİYORUZ
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1989–1993 yılları arasında Türkiye Cumhuriyeti’nin 8. 
Cumhurbaşkanı olarak görev yapan Turgut Özal, vefatının 
33. yıl dönümünde düzenlenen programla anıldı.

İl Başkanlığımızca gerçekleştirilen anma törenine, İl Kadın 
Kolları İnsan Hakları Birim Başkanımız ve İlçe İnsan Hakları 
Birim Başkanlarımız katılım sağladı. Program kapsamında 
merhum Cumhurbaşkanı Turgut Özal kabri başında dualarla 
yâd edilirken, hayatı ve ülkemize yaptığı hizmetler bir kez 

daha hatırlandı.

Umre ibadetlerini tamamlayarak yurda dönen 
vatandaşlarımıza yönelik ziyaretler gerçekleştirildi.

Bu kapsamda Pendik ve Beykoz ilçelerimizde, ibadetlerini tamamlayan 
kıymetli vatandaşlarımız ziyaret edilerek hayırlı olsun dilekleri iletildi, 
dualarına ortak olundu. Gerçekleştirilen buluşmalarda maneviyatın ve 
gönül bağlarının güçlenmesine katkı sağlanırken, samimi sohbetler 

eşliğinde anlamlı anlar paylaşıldı. 

UMRE İBADETLERİNİ TAMAMLAYAN 
VATANDAŞLARIMIZI ZİYARET ETTİK

8. CUMHURBAŞKANI TURGUT ÖZAL 
VEFATININ YIL DÖNÜMÜNDE ANILDI



Kadın Kolları teşkilatlarımız, 
saha çalışmaları kapsamında 
gerçekleştirdiği hane 
ziyaretleriyle üye 
çalışmalarını aralıksız 
sürdürüyor.

Yapılan ziyaretler sonucunda 
teşkilatımıza yeni üyeler 
kazandırılırken, güçlü teşkilat 
yapısının temel taşlarından biri 

olan üye çalışmaları her geçen gün daha 
da güçleniyor. Artan katılımla birlikte 
AK ailemiz büyümeye devam ederken, 
sahadaki aktif ve kararlı çalışmalarımız 
dikkat çekiyor. 
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ÜYE ÇALIŞMALARIYLA KADIN 
KOLLARIMIZ SAHADA
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AK Kadınlar olarak mahalle teşkilatlarımızın haftalık 
toplantılarını gerçekleştirdik.

İstanbul’un her mahallesinde, her hikâyesiyle ve her dinamiğiyle 
sahada olmaya devam ediyor; gönülden gönüle kurulan güçlü bağlarla 
çalışmalarımızı sürdürüyoruz. Her mahallede emekle, özveriyle ve kararlılıkla 
yürüttüğümüz teşkilat faaliyetlerimizi değerlendirerek, önümüzdeki dönem 

planlamalarımızı istişare ettik. Cumhurbaşkanımız Recep Tayyip Erdoğan’ın liderliğinde 
ve il başkanlarımızın koordinasyonunda, durmadan ve yorulmadan çalışmalarımıza 
devam ediyoruz. AK Kadınlar olarak, İstanbul’un her köşesinde milletimizle iç içe olmayı 
ve teşkilat gücümüzü daha da artırmayı sürdüreceğiz. 

TEŞKİLAT MAHALLEDEN 
BAŞLAR
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İl Kadın Kolları Siyasi ve Hukuki İşler Birim Başkanlığı olarak, 
ilçe birim başkanlarımızın katılımıyla Esenler Belediyesi’nin 
ev sahipliğinde, 15 Temmuz Millet Bahçesi Şule Yüksel Şenler 
Hanımlar Konağı’nda toplantımızı gerçekleştirdik.

Toplantıda, İl Kadın Kolları Siyasi ve Hukuki İşler Birim Başkanımız, ilçe birim 
başkanlarımız ve il siyasi ve hukuki işler birim komisyon üyelerimiz ile birlikte 
güncel siyasi gündem ve hukuki süreçler değerlendirildi. Saha çalışmaları ile 
önümüzdeki dönem planlamalarına ilişkin istişarelerde bulunuldu. Ayrıca “AK 

Bülten” çalışmaları kapsamında görüş, öneri ve değerlendirmeler paylaşılarak verimli bir 
toplantı icra edildi. Toplantının ardından, Esenler İlçe Kadın Kolları Başkanımız iş yerinde 
ziyaret edilerek, Umre ibadetinin ardından hayırlı olsun temennilerimiz iletildi.

SİVİL TOPLUM VE HALKLA İLİŞKİLER BİRİMİ 
BÖLGE TOPLANTILARINI GERÇEKLEŞTİRDİK

İL KADIN KOLLARI SİYASİ VE HUKUKİ İŞLER 
BİRİMİ TOPLANTISI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

3.Bölge İlçe Birim Başkanları 
toplantımız Güngören İlçe 
Başkanlığımızın ev sahipliğinde, 
2.Bölge İlçe Birim Başkanları 

toplantımız ise Eyüpsultan İlçe Başkanlığımızın 
ev sahipliğinde, İl Kadın Kolları Sivil Toplum ve 
Halkla İlişkiler Birim Başkanımız ve komisyon 
üyelerimizin katılımıyla yapıldı.  Toplantılarda, 

geride kalan Ramazan ayı faaliyetleri 
değerlendirilirken, önümüzdeki dönem saha 
çalışmalarına ilişkin planlamalar ele alındı. 
Ayrıca Kur’an kursu ziyaretleri kapsamında 
yürütülen ve yapılacak çalışmalar da istişare 
edildi. Verimli geçen toplantılarla birlikte teşkilat 
çalışmalarımızın sahadaki etkisini artırmaya yönelik 
değerlendirmeler yapıldı.

 İl Kadın Kolları 
Sivil Toplum, Halk 
ve İlişkileri Birim 
Başkanlığı olarak 
bölge toplantılarımızı 
gerçekleştirdik.
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39 İLÇEDE EŞ ZAMANLI SAHA 
ÇALIŞMASI GERÇEKLEŞTİRİLDİ

İl Kadın Kolları Teşkilat Başkanlığımız tarafından 39 ilçede eş 
zamanlı olarak düzenlenen saha çalışması kapsamında, İlçe Kadın 
Kolları teşkilatlarımız ekipleriyle birlikte sahada yer aldı.



 www.akpartiistanbul.com                 

 
AK KADIN 65

İstanbul’un 
her 
mahallesinde 
vatandaşlarla 

bir araya gelen teşkilat 
mensuplarımız, haneleri 
ziyaret ederek talep 
ve görüşleri dinledi. 
Gerçekleştirilen 
ziyaretlerle gönüllere 
dokunulmaya devam 
edilirken, sahadaki 
güçlü teşkilat yapısı 
ve vatandaşla 
kurulan samimi bağ 
bir kez daha ortaya 
kondu. 

Kadın Kolları teşkilatlarımız, aziz şehitlerimizin bizlere emaneti olan 
kıymetli ailelerini ziyaret etmeye devam ediyor.

Bu kapsamda Bahçelievler, Arnavutköy, Ataşehir ve Çekmeköy ilçelerimizde 
gerçekleştirilen ziyaretlerde, şehit aileleriyle bir araya gelinerek yanlarında 
olunduğu bir kez daha ifade edildi. Gerçekleştirilen ziyaretlerde birlik, vefa ve 
dayanışma duyguları ön plana çıkarken, şehitlerimizin hatırasına sahip çıkma 

kararlılığı vurgulandı.

KADIN KOLLARIMIZDAN  
ŞEHİT AİLELERİNE ZİYARET
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AK KÜLTÜR 
VE SANAT

AKBÜLTEN

İNSANLIK TÜRKÜSÜ
Işığım gül aydınlığı ya da çiğdem,
Ben toprağı yeni yaran bir kardelenim.
Diyelim bir yerde zaman aksadı,
Araya sen girersin öğretmenim.

Nereye bak dersen oraya bakarım ben,
Işık sularında akçakavaklar misali uzayıp giden benim.
Diyelim bir yerde hızım kesildi,
Yetişir elimden sen tutarsın öğretmenim.

Tahtaya kalk dersin, hemen kalkarım;
Anlat dersin, ben anlatır giderim.
Nerede yanılsam yağmurun keser yolumu,
Yanlışımı hep sen düzeltirsin öğretmenim.
Düşüp bir kuşun, bir kelebeğin peşine
Uzaklara, çok uzaklara gittiğim olur benim.
Ne zaman başımı sert bir yere çarpsam
İlk üzülen sen olursun öğretmenim.

Gökyüzü kara-tahta, yıldızlar harf ve rakam;
Parmaklarını tebeşir yapıp yazan benim.
Elimin yetişemediği yerlere
Beni sen yükseltirsin öğretmenim

Alfabeye başladığım günden beri
Durmadan ağaç, kuş, çiçek resimleri çizerim.
Hangi işi başarırsam yüz akıyla ben,
Sevinen sen olursun öğretmenim.

Vatanı, milleti, bayrağı sevmeyi,
Daha çiğdem halimdeyken senden öğrendim.
Ne zaman bir yerim kesilip kanamışsa,
Yüreğinle sarıverdin öğretmenim.

Barışın, kardeşliğin kutsal güzelliğini
Ve sevginin bir ibadet olduğunu tekrarlamasan da bilirim.
Benim haritamı sen çizdin, sen şekil verdin bana;
Ben senin eserinin öğretmenim.

Ben kendi uygarlığımın en geniş tarlasında
Yarınlara gülümseyen daha bir gök ekinim;
Dost bulutları çağırıp sağıyorsun üstüme,
Benim yüreğim kabarıyor öğretmenim.

Gün ışır, ben ışırım doruk doruk;
Sarmaşıklar gibi çoğalıp giden benim.
Senin sesin ufuklarda yankılanır durur,
Ben senin insanlık türkünü öğretmenim.
Bahattin KARAKOÇ

Sanatın ustadan çırağa aktarılan o kadim 
nefesi, bu kez tuvallere “yama yama” 
işlenmiş izlerle hayat buluyor. Türk resim 
sanatının önemli 
isimlerinden 
İlhami Atalay’ın 
öğrencileri 
tarafından 
hazırlanan 
bu özel sergi, 
geçmişin 
birikimini 
bugünün 
yorumuyla 
buluşturuyor.
Sergi, 
Birlik Vakfı 
Çemberlitaş yerleşkesinde sanatseverlerle 
buluşuyor.
Tarih: 18 Nisan – 1 Mayıs
Açılış: 18 Nisan, saat 16.00
Giriş: Ücretsiz

MUCİZE (2017)
Film, yüzünde doğuştan farklılık olan küçük bir çocuk olan Auggie 
Pullman’ın ilk kez okula başlamasını anlatır.
Toplumun bakışı, akran zorbalığı ve kabul görme mücadelesi üzerinden 
ilerleyen hikâye, aslında çok güçlü bir mesaj verir: “Gerçek güzellik dış 
görünüşte değil, kalptedir.”

GELİŞTİREN ANNE BABA
DOĞAN CÜCELOĞLU
Doğan Cüceloğlu’nun “Geliştiren 
Anne Baba” 
adlı eseri, çocuk 
yetiştirmede 
kontrol ve baskı 
yerine anlayış, 
güven ve sağlıklı 
iletişimi merkeze 
alan bir yaklaşım 
sunar. Kitapta, 
ebeveynliğin 
yalnızca çocuğu 
yönlendirmek değil, aynı zamanda 
anne ve babanın kendi iç dünyasını 
tanımasıyla anlam kazandığı 
vurgulanır. Cüceloğlu’na göre 
çocuk, şekillendirilecek bir nesne 
değil; potansiyeli keşfedilecek bir 
bireydir. Bu nedenle aile içinde sevgi, 
saygı ve demokratik bir iletişim 
ortamı kurulması, çocuğun sağlıklı 
gelişiminin temelini oluşturur.

Haftanın KitabıHaftanın Sergisi

“Ustanın İzinde: Yama 
Yama” Resim Sergisi

Haftanın Şiiri




